ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ЗАРЕЧНОГО ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»

АНАЛИЗ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

за I полугодие 2024-2025 учебного года

СОДЕРЖАНИЕ

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА	3
Кадровый состав работников	3
Социальные партнеры	3
Информационно-медийное пространство	4
І. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА	5
Статистические данные по организации дополнител	ьного образования5
Мониторинг образовательной деятельности	6
Таблица достижений обучающихся объединений догобразования	
Методическая работа	23
Анализ удовлетворенности образовательным процес	сом29
II. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА	30
Ключевые мероприятия за I полугодие 2024-25 учеб	ного года30
Статистические данные по массовым мероприятиям	34
Профилактическая работа	35
Работа с родителями	36
Работа в каникулярный период	38
Музейная работа	39
III. РАЗВИТИЕ ДЕТСКОГО ДВИЖЕНИЯ	41
IV. ОРГАНИЗАЦИЯ ОТДЫХА ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ	52
ВЫВОДЫ	59

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Деятельность МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ» в І полугодии 2024—2025 учебного года осуществлялась в соответствии с планом работы МАОУ ДО ДТДМ и направлялась на решение следующих задач:

- совершенствование организационных форм, методов и технологий деятельности для усиления ценностной ориентированности и личностной направленности дополнительного образования;
- ориентирование педагогов на формирование у учащихся ключевых компетенций как системы универсальных знаний, опыта самостоятельной деятельности и личной ответственности;
- активизация мер ресурсного обеспечения развития образовательной деятельности: нормативно-правовой, информационной, программно-методической, кадровой, финансовой и материально-технической;
- сохранение многообразия предлагаемых направленностей, общеобразовательных (общеразвивающих) программ, детских объединений, качества и доступности дополнительного образования для детей разных групп и категорий.

Кадровый состав работников

Работники, участвующие в организации образовательной деятельности по дополнительному образованию (по состоянию на 31 декабря 2024 года):

- 1. Педагоги дополнительного образования 36, из них:
- основные работники -27;
- совместители: 2 внешних (Касаткина О.В., Трунькина Г.В.) и 7 внутренних (Востокова Л.В., Кошелева Е.В., Никитин В.М., Краснова К.В., Трудова Е.В., Сницарева А.А., Федулеев Р.В.).
 - 2. Mетодисты 5, из них:
 - основные работники -4;
 - внутренние совместители: 2 (Уютова С.П., Сазанова Н.А.).
 - 3. Педагоги-организаторы -5, из них:
 - основные работники -4;
 - внутренние совместители: 2 (Дубицкий А.В., Ивашкина И.А.).
 - 4. Административных работников -5.

В течение I полугодия штатный состав работников изменился в связи с открытием новых объединений и приеме на работу новых педагогов дополнительного образования (Журавлев О.А.), переводом в режиссеры Востоковой Л.В., увольнении административных работников (Самсонова Е.Ю.).

Социальные партнеры

МАОУ ДО ДТДМ активно развивает экосистему партнерства для повышения качества обучения и организуемых мероприятий.

Основными партнерами ДТДМ в образовательном пространстве города являются образовательные организации дошкольного и общего образования. Наиболее полезные партнерские связи установлены с МАДОУ детский сад № 5, МДОУ детский сад № 10, МАДОУ детский сад № 11, МДОУ детский сад № 13, МДОУ детский сад № 15, МДОУ детский сад № 16, МАДОУ детский сад № 17, МДОУ детский сад № 18, МАОУ Гимназия № 216 «ДИДАКТ», МБОУ СОШ № 220, МОУ СОШ № 221, МБОУ СОШ № 225, МБОУ СОШ № 226, МОУ «ЛИЦЕЙ № 230», МКУ ИМЦ и МУ ПСЦ «Надежда». Партнерами межведомственного взаимодействия является МАУ «ФОК «Лесной».

Партнерское сотрудничество по организации воспитательной работы осуществляется с Центром занятости населения города Заречного, ФГКУ «СУ ФПС 22 МЧС РОССИИ», ОГИБДД МО МВД России по ЗАТО Заречный, МКУ «Управление природными ресурсами», МУК «Музейно-выставочным центром», МУК «Информационно-библиотечным объединением», Маркетинга-выставочным комплексом (МВК) АО «ФНПЦ «ПО «Старт» им. М.В.Проценко», ДОСААФ г. Заречного, ветеранскими организациями города Заречного и Пензенской области, учреждениями подведомственными Департаменту культуры и молодежной политики города Заречного и Комитету по физической культуре и спорту города Заречного.

Информационный партнер: Телерадиокомпания «Заречный».

МАОУ ДО ДТДМ ведет сотрудничество с благотворительным фондом защиты животных «Лохматый друг».

В целях развития экосистемы партнерства ведется сотрудничество с Общероссийским общественно-государственным движением детей и молодёжи «Движение Первых» и Юнармия, Военным комиссариатом города Заречного Пензенской области, командованием в/ч 3473.

Информационно-медийное пространство

МАОУ ДО ДТДМ ведет активную работу по информированию сообщества о своей уставной деятельности в информационном пространстве города в т.ч. и информационно-коммуникационной сети.

Ключевые мероприятия МАОУ ДО ДТДМ отражаются на кабельном канале ТРК «Заречный», студией «Автор» (педагоги-организаторы Дубицкий А.В, Краснова К.В.) в детской телепередаче «Лестница», выходящей в эфир с периодичностью 2 раза в месяц.

ДТДМ имеет официальный сайт, соответствующий требованиям, предъявляемым к сайтам ОО и обладающий сертификатом ISRG CPS v2.5. Адрес сайта: https://dtdm-zar.nubex.ru/

МАОУ ДО ДТДМ присутствует в социальных сетях, где ведет информационную работу от имени учреждения:

- «ВКонтакте»:

https://vk.com/maoudodtdm https://vk.com/zvezdochka58

І. УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ РАБОТА

Образовательная деятельность по дополнительному образованию детей в МАОУ ДО ДТДМ осуществляется на основании федеральных нормативных документов, Муниципального задания МАОУ ДО ДТДМ, Устава МАОУ ДО ДТДМ, локальных актов.

Статистические данные по организации дополнительного образования

В І полугодии 2024—2025 учебного года в МАОУ ДО ДТДМ осуществлялось обучение по 6 направленностям дополнительного образования:

Направленность	Объем педагогических часов в неделю	Всего объединений дополнительного образования	Всего реализуют программ дополнительного образования
Художественная	264	12	21
Техническая	20	2	2
Физкультурно-спортивная	120	5	7
Туристско-краеведческое	51	1	2
Естественнонаучная	30	1	7
Социально-гуманитарная	239	14	22
ИТОГО:	724	35	61

Состав учебных групп объединений дополнительного образования и учащихся по годам обучения на 30 декабря 2024 года:

				Гру	упп	ы									Уча	щиес	Я					
Напр	все		I	10 ГО,	дам	гоб	уче	ни	Я			всего	всего по годам обучения									
	Γ0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
XH	58	29	13	9	-	3	1	1	1	-	1	664	342	148	108	-	30	10	10	1 0	-	6
TH	4	4	-	-	-	-	ı	-	-	-	-	45	45	-	ı	-	İ	-	1	-	1	-
ФСН	28	13	7	3	3	2	ı	-	-	-	-	396	195	105	36	36	24	-	1	-	1	-
ТКН	11	5	3	-	1	-	ı	2	-	-	-	152	75	45	ı	12	İ	-	20		1	-
ЕНН	14	8	5	1	-	-	-	-	-	-	-	168	92	61	15	-	-	-	-	1	1	-
СГН	82	63	17	1	1	-	-	-	-	-	-	1174	924	220	15	15	-	-	-	-		-
ИТО ГО:	197	122	45	14	5	5	1	3	1	-	1	2599	1673	579	174	63	54	10	30	1 0	-	6

Художественная направленность (XH) представлена 12 объединениями дополнительного образования, ориентированными на дополнительное образование детей вокалу, хореографии, театральному и декоративно-прикладному творчеству.

Техническая направленность (TH) представлена 2 объединениями «Роботландия» и «Судомодельный спорт».

Физкультурно-спортивная направленность (ФСН) ведется в 5 объединениях: аэробика, шахматы, чир-спорт, футбольное судейство и брейк-данс.

Туристско-краеведческая направленность (ТКН) реализуется через организацию мероприятий в рамках работы историко — краеведческого музея и представлена одним туристским клубом «Зебра».

Естественнонаучная направленность (ЕНН) представлена 1 объединением, изучающими окружающий мир, Экостанция «Друзья природы».

Социально-гуманитарная направленность (СГН) представлена 14 объединениями, которые занимаются развитием гражданской активности, волонтерством, предшкольным развитием, филологией, математикой, английским, историей Отечества и телетворчеством.

В 2024 году открылись новые детские объединения: «Судомодельный спорт» (педагог Журавлев Олег Александрович), клуб «Волонтерская лига» (педагог Сницарева Анастасия Александровна).

Мониторинг образовательной деятельности

Качество дополнительного образования в МАОУ ДО ДТДМ отслеживается по результатам мониторинга деятельности учреждения, включающего:

- сохранность контингента учащихся объединений дополнительного образования;
 - посещаемость учащимися занятия объединений;
- качество освоения учащимися дополнительных общеразвивающих программ;
 - результативность участия учащихся в конкурсных мероприятиях;
 - удовлетворенность участников образовательного процесса.

Анализ количественного состава детских объединений свидетельствует, что сохранность контингента учащихся в конце первого полугодия 2024-2025 учебного года составила 96 %. Стабильностью контингента учащихся отличаются: образцовый хореографический ансамбль «Родничок» (педагоги Дмитриева Т.Н., Левина В.В.), образцовая хореографическая студия «Диамант» (педагог. Кузина Е.В.), спортивный клуб «Атом» (педагог Семенова О.Н.), мастерские декоративно-прикладного творчества: «Капитошка» (педагог Моргачева Л.А.), «Фантазия» (педагог Быкова С.Е.), студия изобразительного творчества «Радуга» (педагог Гусарова О.В.), физкультурно-спортивная «Аэробика» (педагог Смогунова секция лингвистический кружок «Грамматик +» (педагог Щетникова Н.В.), Экостанция «Друзья природы» (педагог Давыдова С.М. и Михайлова М.А.), городская детская дума (педагог Трунькина Г.В.), кружок исследователей окружающего мира «Хочу все знать!» (педагог Ивашкина И.А.), клуб «ЮнZ» (педагог Никитин В.М.), изостудия «Акварель» (педагог Арзютова Е.Н.). Перечисленные объединения отличаются и стабильной посещаемостью.

В декабре 2024 года педагоги дополнительного образования провели контрольно-диагностические мероприятия, направленные на выявление уровня освоения учащимися дополнительных общеобразовательных программ с учетом критериев форм ИХ проведения, описанных В дополнительных общеобразовательных программах. По результатам данных мероприятий педагоги составили отчет по итогам І полугодия 2024–2025 учебного года. За первое полугодие минимальный уровень освоения дополнительных образовательных программ показали – 11%, учащихся, базовый уровень – 60 %, продвинутый – 29%. Методическая служба проводит работу по обеспечению программ, реализуемых в диагностическим материалом, что помогает ДО ДТДМ, повысить объективность освоения программ учащимися. оценки качества

Таблица достижений обучающихся объединений дополнительного образования

за 1 полугодие 2024-2025 учебного года МАОУ ДО ДТДМ

В МАОУ ДО ДТДМ систематически осуществлялся учет результативности участия воспитанников в конкурсных

мероприятиях с соответствующей отметкой в РИС «ЭДО».

No	Город	ФИО	Клас	Полное наименование	Адрес		Pes	зультаты участи	ISI	
		(полностью)	c	образовательной	нахождения	Направлен	Название	Статус	Год, месяц	Уровень
			обуч	организации (по уставу)	образовате-	ие	мероприятия	участника	и место	мероприятия
			ения		льной	образовате		(победитель	проведени	(муниципальный,
					организации	льной		, призер,	Я	региональный,
						деятельнос		дипломант	мероприят	всероссийский,
						ТИ		1,2,3	ия	международный)
								степени,		
								лауреат и		
								пр.)		
1.	Заречный	Николаева	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Городской конкурс	Дипломант	Октябрь	муниципальный
		Варвара		ABTOHOMHOE	Конституции		по дорожной	1 степени	2024г.	
		Михайловна		ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	CCCP 37/2		безопасности			
				УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО			«Люди, вы в ответе			
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ			за происшествия эти!»			
				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И			эти!»			
				МОЛОДЕЖИ»						
2.	Заречный	Сушкова Варвара	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Городской конкурс	Дипломант	Октябрь	муниципальный
2.	Заре шый	Дмитриевна (Сумкова Варвара)		ABTOHOMHOE	Конституции	твор тество	по дорожной	1 степени	2024г.	Муницинальный
		Дингриевии		ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	CCCP 37/2		безопасности		202 111	
				УЧРЕЖДЕНИЕ			«Люди, вы в ответе			
				дополнительного			за происшествия			
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ			эти!»			
				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И						
				молодежи»						
3.	Заречный	Макарова Дарья	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ	ул.	творчество	Городской конкурс	Дипломант	Октябрь	муниципальный
		Ильинична		АВТОНОМНОЕ	Конституции		по дорожной	2 степени	2024г.	
				ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ	CCCP 37/2		безопасности			
				УЧРЕЖДЕНИЕ			«Люди, вы в ответе			
				дополнительного			за происшествия			
				ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ			эти!»			
				ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И						
				МОЛОДЕЖИ»						

4.	Заречный	Кузнецов Андрей Романович	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Городской турнир «Здравствуй, осень-2024»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный
5.	Заречный	Белозёров Егор Алексеевич	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения (вело)	Дипломант 2 степени	Октябрь 2024г., г. Пенза	региональный
6.	Заречный	Нагорнов Никита Александрович	10	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения (вело)	Дипломант 3 степени	Октябрь 2024г., г. Пенза	региональный
7.	Заречный	Макарова Виктория Сергеевна	ПСП К	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения (вело)	Дипломант 2 степени	Октябрь 2024г., г. Пенза	региональный

8.	Заречный	Ступников Иван Дмитрие вич	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения (вело)	Дипломант 2 степени	Октябрь 2024г., г. Пенза	региональный
9.	Заречный	Чернова Варвара Антоновна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Областные соревнования по спортивному туризму на средствах передвижения (вело)	Дипломант 2 степени	Октябрь 2024г., г. Пенза	региональный
10.	Заречный	Макарова Виктория Сергеевна	К	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	туризм	Кубок Пензенской области по спортивному туризму на пешеходных дистанциях	Дипломант 2 степени	Октябрь 2024г., г. Пенза	региональный
11.	Заречный	Маркунин Егор Алексеевич	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Региональный конкурс школьных сочинений	Дипломант 3 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	региональный

12.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «Открытие» Дисциплина «Чир-Фристайл-Соло»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный
13.	Заречный	Михайлина Анна Алексеевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «Открытие» Дисциплина «Чир-Фристайл-Соло»	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный
14.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «Открытие» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный
15.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «Открытие» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный

16.	Заречный	Михайлина Анна Алексеевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный
17.	Заречный	Морозова Александра Андреевна	ДУ	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту для начинающих спортсменов Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный
18.	Заречный	Огурцова Лилия Дмитриевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «Открытие» Дисциплина «Чир-Фристайл-Соло»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный
19.	Заречный	Борисова Алина Дмитриевна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «Открытие» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный

20.	Заречный	Кяшкина Екатерина Николаевна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «Открытие» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 3 степени	Ноябрь 2024г., г. Пенза	региональный
21.	Заречный	Басырова Анастасия Владимировна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «ЧИР13» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2024г., г. Саранск	межрегиональный
22.	Заречный	Шестоперова Софья Владимировна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «ЧИР13» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 3 степени	Октябрь 2024г., г. Саранск	межрегиональный
23.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «ЧИР13» Дисциплина «Чир-Фристайл-Соло»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2024г., г. Саранск	межрегиональный

24.	Заречный	Михайлина Анна Алексеевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «ЧИР13» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2024г., г. Саранск	межрегиональный
25.	Заречный	Морозова Александра Андреевна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «ЧИР13» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2024г., г. Саранск	межрегиональный
26.	Заречный	Мосеева Виктория Сергеевна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «ЧИР13» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2024г., г. Саранск	межрегиональный
27.	Заречный	Горбунова Алиса Ярославовна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	спорт	Спортивный фестиваль по Чир спорту «ЧИР13» Дисциплина «Чир-Фристайл-Двойка»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2024г., г. Саранск	межрегиональный

28.	Заречный	Туманова Мария Михайловна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский творческий конкурс «У матушки Природы четыре времени года: Осень»	Дипломант 1 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	всероссийский
29.	Заречный	Катаева Софья Валерьевна	9	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский творческий конкурс «У матушки Природы четыре времени года: Осень»	Дипломант 2 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	всероссийский
30.	Заречный	Николаева Варвара Михайловна	Д/У	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	III Всероссийский профессиональный конкурс «Гордость страны»	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2024г., дистанцио нный	всероссийский
31.	Заречный	Маркунин Егор Алексеевич	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский конкурс, посвященный Дню матери	Дипломант 1 степени	Ноябрь 2024г., дистанцио нный	всероссийский

32.	Заречный	Киреева Яна Александровна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Всероссийский конкурс, посвященный Дню матери	Дипломант 2 степени	Ноябрь 2024г., дистанцио нный	всероссийский
33.	Заречный	Гудкова Эвелина Александровна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс — батл среди лучших исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	международный
34.	Заречный	Казённова Лилия Сергеевна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс — батл среди лучших исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	международный
35.	Заречный	Давкина Ангелина Денисовна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс — батл среди лучших исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	международный

36.	Заречный	Танеева Ксения Александровна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс — батл среди лучших исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	международный
37.	Заречный	Гришина Софья Александровна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс — батл среди лучших исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	международный
38.	Заречный	Фролова Альбина Александровна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс — батл среди лучших исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	международный
39.	Заречный	Ерёмина Софья Дмитриевна	8	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс — батл среди лучших исполнителей 15 стран мира «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Октябрь 2024г., дистанцио нный	международный

40.	Заречный	Осачук Валерия Сергеевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративноприкладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный
41.	Заречный	Данилина Камилла Андреевна	5	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративноприкладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный
42.	Заречный	Романова Ника Евгеньевна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративно-прикладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный

43.	Заречный	Малкина Людмила Олеговна	ПГУ колле дж	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративно-прикладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный
44.	Заречный	Гайченя Анастасия Евгеньевна	6	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративно-прикладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный
45.	Заречный	Гришина Софья Александровна	7	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративно-прикладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный

46.	Заречный	Адмайкина Алена Сергеевна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративно-прикладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный
47.	Заречный	Пугачева Владислава Вячеславовна	2	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративно-прикладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный
48.	Заречный	Гудкова Эвелина Александровна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративно-прикладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный

49.	Заречный	Ванина Алина Олеговна	4	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративно-прикладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный
50.	Заречный	Максимкина Виктория Алексеевна	3	МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ»	ул. Конституции СССР 37/2	творчество	Международный конкурс для номинаций декоративноприкладное творчество, изобразительное искусство, фотография «Жар-Птица России»	Лауреат 1 степени	Декабрь 2024г., дистанцио нный	международный

Результаты участия объединений (команд) МАОУ ДО ДТДМ в конкурсах, соревнования, олимпиадах, фестивалях

Наименование объединения (коллектива, команды)	ФИО (полностью) педагога (руководителя команды), должность	Образовательная организация (короткое наименование по Уставу)	Наименование конкурса, место и месяц проведения	Уровень (международный, всероссийский, региональный, муниципальный)	Результат
Студия Раннего Развития «Академия волшебников»	Кочеткова Ирина Васильевна - педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский конкурс «Твори! Участвуй! Побеждай!» Октябрь 2024г., дистанционный	всероссийский	Дипломант 1 степени
Туристский клуб «Зебра»	Скубашевский Павел Анатольевич, Скубашевская Елена Олеговна-педагоги	МАОУ ДО ДТДМ	Первенство России по спортивному туризму на дистанциях на средствах передвижения среди юниоров и юниорок 16-21 год Сентябрь 2024г г. Оренбург	всероссийский	Дипломант 3 степени
Туристский клуб «Зебра»	Скубашевский Павел Анатольевич, Скубашевская Елена Олеговна-педагоги	МАОУ ДО ДТДМ	Чемпионат России по спортивному туризму на дистанциях на средствах передвижения среди мужчин и женщин Сентябрь 2024г г. Оренбург	всероссийский	Дипломант 3 степени
Образцовая хореографическая студия «Диамант»	Кузина Евгения Вадимовна-педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский фестиваль творчества и искусства «SUNSHINE» Номинация-Детский танец 6-8 лет Ноябрь 2024г., г. Пенза	всероссийский	Лауреат 1 степени
Образцовая хореографическая студия «Диамант»	Кузина Евгения Вадимовна-педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский фестиваль творчества и искусства «SUNSHINE» Номинация-Эстрадный танец 9-14 лет Ноябрь 2024г., г. Пенза	всероссийский	Лауреат 1 степени
Образцовая хореографическая студия «Диамант»	Кузина Евгения Вадимовна-педагог	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский фестиваль творчества и искусства «SUNSHINE» Номинация-Классический танец 9-11 лет Ноябрь 2024г., г. Пенза	всероссийский	Лауреат 2 степени

Образцовая	Кузина Евгения	МАОУ ДО ДТДМ	Всероссийский фестиваль творчества	всероссийский	Лауреат 2 степени
хореографическая	Вадимовна-педагог		и искусства «SUNSHINE»		
студия «Диамант»			Номинация- Классический танец		
			Ноябрь 2024г., г. Пенза		
Туристский клуб	Скубашевский Павел	МАОУ ДО ДТДМ	Межрегиональные соревнования по	межрегиональный	Дипломант 3 степени
«Зебра»	Анатольевич,		спортивному туризму на дистанциях		
	Скубашевская Елена		на средствах передвижения среди		
	Олеговна-педагоги		юношей и девушек 14-15 лет		
			Сентябрь 2024г г. Оренбург		
Спортивный клуб	Семенова Ольга	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по Чир спорту	межрегиональный	Дипломант 2 степени
«Атом»	Николаевна-педагог		«ЧИР13»		
			Дисциплина «Чир-Фристайл-Малая -		
			группа»		
			Октябрь 2024г., г. Саранск		
Туристский клуб	Скубашевский Павел	МАОУ ДО ДТДМ	Кубок Пензенской области по	региональный	Дипломант 3 степени
«Зебра»	Анатольевич,		спортивному туризму на пешеходных		
	Скубашевская Елена		дистанциях		
	Олеговна-педагоги		Октябрь 2024г., г. Пенза		
Спортивный клуб	Семенова Ольга	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по Чир спорту	региональный	Дипломант 1 степени
«Атом»	Николаевна-педагог		«Открытие» Дисциплина «Чир-		
			Фристайл-Малая группа» Ноябрь		
			2024г., г. Пенза		
Спортивный клуб	Семенова Ольга	МАОУ ДО ДТДМ	Спортивный фестиваль по Чир спорту	региональный	Дипломант 1 степени
«Атом»	Николаевна-педагог		для начинающих спортсменов		
			Дисциплина «Чир-Фристайл-Группа»		
			Ноябрь 2024г., г. Пенза		

Методическая работа

Цель методической работы МАОУ ДО ДТДМ: повышение профессиональной компетентности педагогов, как главного фактора, обеспечивающего результативность образовательного процесса, методическое сопровождение основных направлений деятельности учреждения.

1.Информационно-просветительская деятельность.

Продолжена работа по формированию электронного банка дополнительных программ, программ по организации детского оздоровительного отдыха, методических материалов, результативности участия учащихся и педагогов в конкурсах, семинарах и т.д.

2.Планово-аналитическая деятельность.

В начале 2024—2025 учебного года проанализированы условия организации образовательного процесса: программно-методическое и кадровое обеспечение, качество планирования рабочих программ. Все дополнительные программы, реализуемые в МАОУ ДО ДТДМ, выложены на портале ПФДО.

По запросам Департамента образования г. Заречного Пензенской области, Министерства образования Пензенской области составлялись аналитические справки, цифровые статистические отчеты по организации образовательного процесса и реализации мероприятий летней оздоровительной кампании.

Внесены коррективы в учебный план и расписание занятий детских объединений, подготовлена информация о распределении учебных часов по годам обучения в соответствии с реализуемыми программами.

3.Повышение квалификации и профессионального мастерства педагогических работников.

В первой половине 2024—2025 учебного года организована разноуровневая система работы с педагогами, целью которой является рост их профессионального мастерства.

7 педагогов дополнительного образования МАОУ ДО ДТДМ обучились по очно-заочной форме на курсах повышения квалификации в ГАОУ ДПО ИРР ПО с 09.12-21.12.2024 г. по дополнительной профессиональной программе «Современные технологии дополнительного образования»:

- 1) Трунькина Г.В.,
- 2) Ивашкина И.А.,
- 3) Митин Л.И.,
- 4) Щетникова Н.В.,
- 5) Аракчеева Д.А.,
- 6) Арзютова Е.Н.,
- 7) Дубицкий А.В.,

За период с сентября по декабрь 2024 года в других образовательных организациях на 3-х курсах повышения квалификации обучился 1 сотрудник - Фурасьев Дмитрий Юрьевич - заочное обучение с применением дистанционных образовательных технологий:

1. г. Москва, Кампус знаний «Федерального подросткового центра» Федеральное государственное бюджетное учреждение «Центр защиты прав и интересов детей», КПК «Организация работы подросткового пространства», ноябрь 2024 г., заочное обучение с применением дистанционных образовательных технологий, в объеме 10 часов. Сертификат № L-920-260-763 г. Москва. Выдан 14 ноября 2024 года.

- 2. г. Москва, Кампус знаний «Федерального подросткового центра» Федеральное государственное бюджетное учреждение «Центр защиты прав и интересов детей», КПК «Методики социального театра в работе с подростками», ноябрь 2024 г., заочное обучение с применением дистанционных образовательных технологий, в объеме 36 часов. Сертификат № С-004-814-524 г. Москва. Выдан 28 ноября 2024 года.
- 3. Москва, Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры «Всероссийский центр развития художественного творчества технологий», КПК «Воспитание гуманитарных гражданской идентичности посредством проблемно-задачного и проектного подходов», декабрь 2024 г., заочное обучение с применением дистанционных образовательных технологий, в объеме 36 часов. Удостоверение о повышении квалификации 0002951 Регистрационный номер 0002951 г. Москва от 09 декабря 2024 г.

Продолжается работа по участию молодых специалистов МАОУ ДО ДТДМ в работе городского проекта «Школа молодого педагога» (на базе МКУ «Информационно-методический центр системы образования города Заречного»):

- составлен список сотрудников МАОУ ДО ДТДМ для участия в работе проекта «Школа молодого педагога» на 2024-2025 учебный год;
- подаются заявки на участие, обеспечивается явка на мероприятия в рамках проекта;
- 13 декабря 2024 года в психолого-педагогическом семинаре «Актуальные проблемы в профессиональной деятельности молодых педагогов» (взаимодействие с родителями обучающихся) приняла участие Шиманская Елена Евгеньевна педагог дополнительного образования.

Систематизация баз данных, планово-отчетная деятельность, составление заявок, графиков.

- Актуализированы и систематизированы базы данных по всем категориям педагогических работников ДТДМ (копии документов об образовании и удостоверений курсов повышения квалификации) на 2024-2025 учебный год, обновлена информации по состоянию на декабрь.
- Подготовлена сводная информация на сайт учреждения по всем категориям педагогических работников МАОУ ДО ДТДМ в соответствии с требованиями.
- Подготовка Мониторинга "Прохождение курсов повышения квалификации сотрудниками учреждения за 3 года " (по поручению О.В. Ягова).
- По запросу Департамента образования (Кулемина И.Е.) во исполнении Распоряжения Правительства Пензенской области о реализации указа № 68 заполнена Google-таблица «Список сотрудников ОО в алфавитном порядке и сведения о пройденных курсах за 2024 год» по состоянию на 20 декабря 2024 года.
- Проводится своевременная подготовка оперативной информации по запросам МКУ «Информационного-методического центра системы образования города Заречного» о прохождении курсовой подготовки педагогов МАОУ ДО ДТДМ.
- Составлен перспективный план и оформлена заявка в ИМЦ Департамента образования на курсы повышения квалификации для педагогических работников на 2024-2025 учебный год.
- Составлен график повышения квалификации педагогических работников на первую половину 2024-2025 учебного года.

- Оформлен стенд «Курсовая подготовка педагогов МАОУ ДО ДТДМ» в методическом кабинете по вопросам аттестации, повышения уровня квалификации и профессионального мастерства педагогов.
- 30.08.2024 года выступление на Педагогическом совете «Планирование работы МАОУ ДО ДТДМ на 2024-2025 учебный год» с освещением вопроса: «Повышение квалификации и подготовка к проведению процедуры аттестации сотрудниками МАОУ ДО ДТДМ в 2024 -2025 учебном году».

Методическое сопровождение программ, проектов для участия в конкурсных мероприятиях в т.ч. сопровождение подачи заявок.

Уровень муниципальный:

- 1) Разработка «Программы воспитания детского оздоровительного лагеря «Звездочка», подача заявки для проведение экспертизы и включения в муниципальный реестр программ, рекомендованных Экспертным советом для использования в городе Заречном Пензенской области организациями отдыха детей и их оздоровления (Кошелева Е.В.).
- 2) Разработка Краткосрочной программы в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Звездные каникулы», посвященной 90-летию со дня рождения Ю.А. Гагарина, подача заявки для проведение экспертизы и включения в муниципальный реестр программ, рекомендованных Экспертным советом для использования в городе Заречном Пензенской области организациями отдыха детей и их оздоровления (Трудова Е.В.).
- 3) Разработка Краткосрочной модифицированной программы профильной лидерской смены детского движения «Время Первых» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Время Первых», подача заявки для проведение экспертизы и включения в муниципальный реестр программ, рекомендованных Экспертным советом для использования в городе Заречном Пензенской области организациями отдыха детей и их оздоровления (Никитин В.М.).
- 4) Подача заявки на участие «Программы воспитания детского оздоровительного лагеря «Звездочка» в городском конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков. (Кошелева Е.В.).
- 5) Методическое сопровождение материалов руководителя 3 смены ДОЛ «Звездочка» Никитина В.М. (Краткосрочная модифицированная программа профильной лидерской смены детского движения «Время Первых» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Время Первых») и подача заявки для участия в городском конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков: в номинации «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления».

Уровень Региональный:

- 1) Подача заявки на участие конкурсных материалов детского оздоровительного лагеря «Звездочка (в номинации «Лучшая организация отдыха детей и их оздоровления в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей» в областном конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков.
- 2) Подача заявки на участие Краткосрочной модифицированной программы профильной лидерской смены детского движения «Время Первых» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Время Первых». (3 смены ДОЛ «Звездочка») в областном конкурсе в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в номинации «Программы детских

специализированных (профильных) лагерей (организации, ориентированные на различный контингент детей (одарённые дети; дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации и т.п.)».

Прохождение аттестации.

В летний период 2024 года и первом полугодии 2024-2025 учебного года осуществлялось методическое сопровождение по подготовке к процедуре аттестации на высшую и первую категорию (подготовка заявления и представления) восьми педагогов дополнительного образования ДТДМ:

- 1) Приказом Министерства образования Пензенской области от 05.06.2024 года за № 9/кА Касаткиной О.В. установлена высшая квалификационная категория по должности «педагог дополнительного образования» (подтверждение).
- 2) Приказом Министерства образования Пензенской области от 03.07.2024 года за № 10/кА Левиной В.В. установлена высшая квалификационная категория по должности «педагог дополнительного образования» (впервые).
- 3) Приказом Министерства образования Пензенской области от 03.07.2024 года за № 10/кА Дмитриевой Л.В. установлена первая квалификационная категория по должности «педагог дополнительного образования» (подтверждение).
- 4) Приказом Министерства образования Пензенской области от 06.11.2024 года за №13/кА Быковой С.Е. установлена высшая квалификационная категория по должности «педагог дополнительного образования» (подтверждение).
- 5) Приказом Министерства образования Пензенской области от 06.11.2024 года за №13/кА Дмитриевой Т.Н. установлена высшая квалификационная категория по должности «педагог дополнительного образования» (подтверждение).
- 6) Приказом Министерства образования Пензенской области от 06.11.2024 года за № 13/кА Фурасьеву Д.Ю. установлена первая квалификационная категория по должности «учитель» (подтверждение).
- 7) Аттестационный пакет документов на педагога дополнительного образования Шиманскую Е.Е. на первую квалификационную категорию (впервые) отправлен в аттестационную комиссию 10.12.2024 г.
- 8) Проводится работа по подготовке к процедуре аттестации на высшую категорию (впервые) Федулеева Р.В. (совместителя педагога дополнительного образования).

Работа по самосовершенствованию педагогов в межкурсовой период путем организации их участия в работе методических объединений, семинарах, мастер-классах, педагогических мастерских.

Проводится работа по мониторингу дистанционных курсов, вебинаров для педагогов различной направленности через сеть Интернет.

Педагогические работники учреждения (охват более 90%) приняли участие в очных и дистанционных формах обучения:

- 27.08.2024 г. очное участие сотрудников в августовской педагогической конференции «Современное образование: пространство возможностей» на базе МУ ДК «Современник».
- 30.08.2024 г. Педагогический Совет МАОУ ДО ДТДМ «Планирование работы МАОУ ДО ДТДМ на 2024-2025 учебный год».
- 23.10.2024 г. очное участие сотрудников МАОУ ДО ДТДМ по запросу Департамента образования в торжественном мероприятии, посвященном подведению итогов летней оздоровительной кампании в Пензенской области. Организатор –

Министерство образования Пензенской области. Место проведения – «Дом офицеров» г. Пенза.

- 21.11.2024 г. участие в вебинаре ГАОУ ДПО ИРР ПО «Подготовка к областному этапу конкурса профессионального мастерства «Сердце отдаю детям» (организатор Кудряшова Е.В., методист).
- Ноябрь 2024 педагоги дополнительного образования Дмитриева Т.Н., Левина В.В., Кузина Е.В., Смогунова Г.Б. очное прохождение курса мастер-классов в рамках образовательного проекта «Академия танца» МАУ «Центр здоровья и досуга» г. Заречный
- 6-8 ноября 2024 педагог-организатор Никитин В.М. III Всероссийский форум молодых государственных и муниципальных служащих «ГосСтарт»
- 23-24 июля 2024 педагог дополнительного образования Плетнева В.Р. онлайн-семинар «Современные педагогические технологии в системе дополнительного образования»
- Октябрь декабрь 2024 педагоги дополнительного образования Мамулина Н.М., Быкова С.Е., Арзютова Е.Н., Моргачева Л.А., Дмитриева Л.В., Митин Л.И., Глухова Л.С., Гусарова О.В., Давыдова С.М., Михайлова М.А., Ивашкина И.А., Шмарева К.А., Кочеткова И.В., Семенова О.Н., Скубашевский П.А., Скубашевская Е.О., Смогунова Г.Б., педагоги-организаторы Никитин В.М. и Сницарева А.А., методист Трудова Е.В. организация мастер-классов, лекций, интерактивных площадок и мастерских в рамках работы Городского Центра семейного досуга
- 19 ноября 2024 педагоги дополнительного образования Митин Л.И., Давыдова С.М., Гусарова О.В., Моргачева Л.А., методист Трудова Е.В., первый заместитель директора учреждения Фурасьев Д.Ю. Онлайн-семинар «Актуальные вопросы по организации работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья»
- Октябрь-декабрь 2024 методист Трудова Е.В. участие в акселерации по грантовому конкурсу «Социальные лидеры РосАтом»
- 29.11.2024 онлайн-семинара Министерства образования Пензенской области по разработке дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы методисты и первый заместитель директора учреждения Фурасьев Д.Ю.
- Октябрь ноябрь 2024 педагоги дополнительного образования Сницарева А.А. и Митин Л.И. участие в областном конкурсе образовательных практик по обновлению содержания и технологий дополнительного образования в соответствии с приоритетными направлениями дополнительного образования детей
 - Ноябрь 2024 участие в грантовом конкурсе «Фонд Тимченко»

Использование современных методик, форм, видов средств обучения и новых педагогических технологий.

В течение первого полугодия 2024—2025 учебного года проводились текущие и **оперативные групповые и индивидуальные консультации** следующей тематики:

- Основные принципы построения образовательной программы.
- Ознакомление педагогов с областным календарем проведения мероприятий с учащимися и педагогическими работниками образовательных организаций Пензенской области.
 - планирование работы педагога дополнительного образования;
 - правила оформления учебной и отчетной документации;

- современные требования к организации и проведению занятия в системе дополнительного образования;
- организация мониторинга образовательной деятельности в детском объединении;
 - моделирование индивидуального образовательного маршрута;
- разработка контрольно-измерительных материалов к реализуемым дополнительным программам.

4. Программно-методическое обеспечение и нормативно-правовое обеспечение образовательного процесса и организации летнего оздоровительного отдыха детей.

Образовательный процесс в МАОУ ДО ДТДМ регламентировался Образовательной программой, календарным планом работы учреждения на 2024—2025 учебный год, локальными актами.

В первом полугодии 2024—2025 учебного года реализовалась 61 дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, в том числе, 9 адаптированных.

Количество программ по варианту планирования:

- авторские 18 программ (29,5%);
- модифицированные -40 (65,6 %);
- экспериментальные -3 (4,9%).

По уровню освоения:

- стартовый -30 (49,2 %);
- базовый -21 (34,4 %);
- продвинутый -10 (16,4%).

Продолжена работа по апробации 3 экспериментальных программ, целью которой является формирование и внедрение новых программ, ориентированных на освоение современных технологий, новых форм и методов обучения, обеспечивающих развитие личности учащихся.

5. Организационно-координационная деятельность.

Организация деятельности методической службы была гибкой, учитывалась конкретная ситуация в МАОУ ДО ДТДМ.

Эффективности деятельности методической службы способствовали:

- рациональное распределение функционала между организаторами методической работы;
- методическое обеспечение организации экспериментальной работы в учреждении;
 - организация системы повышения квалификации педагогических работников;
 - организация системы внешних связей МАОУ ДО ДТДМ;
- координация деятельности детских объединений МАОУ ДО ДТДМ в ОО города;
 - организация редактирования программ;
 - координация действий педагогов при подготовке к массовым мероприятиям.

Осуществлялась работа по учету и хранению личных дел учащихся МАОУ ДО ДТДМ, синхронизации контингента учащихся на портале ПФДО и журналах объединений, обновлялась информация по программам дополнительного образования на портале ПФДО.

Анализ удовлетворенности образовательным процессом

В МУНИЦИПАЛЬНОМ АВТОНОМНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ» за І полугодие 2024—2025 учебного года проведены опросы детей и родителей (мониторинг) с целью определения удовлетворённости участников образовательного процесса услугами дополнительного образования. Для диагностики использовались анкеты, предоставленные Департаментом образования (по оказанию муниципальных услуг) и опросники, разработанные в учреждении.

В период июнь-декабрь 2024 года в соответствии с муниципальным заданием в МАОУ ДО ДТДМ оказывались следующие услуги в рамках образовательного процесса:

- Зачисление в образовательное учреждение;
- Предоставление информации о реализации в образовательных муниципальных организациях программ дошкольного, начального, общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительных общеобразовательных программ;
- Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках;
- Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях, расположенных на территории города Заречного.

Сводные данные результатов диагностики представлены в таблице:

№ п/п	Наименование услуг	% удовлетворённости
1.	Зачисление в МАОУ ДО ДТДМ	96 %
2.	Предоставление информации о дополнительных образовательных программах, реализуемых в МАОУ ДО ДТДМ	96 %
3.	Предоставление информации о реализации дополнительных программ МАОУ ДО ДТДМ	95 %
4.	Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дополнительного образования МАОУ ДО ДТДМ	96 %

Вывод: средний показатель «удовлетворённости» участников образовательного процесса предоставлением услуг дополнительного образования за указанный период (июнь-декабрь 2024) достаточно высок и стабилен: 96 %.

II. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Цель, задачи, основные направления воспитательной работы ДТДМ в 2024-2025 учебном году определены в соответствии со «Стратегией развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 № 996-р., Программой «Развитие воспитания в Пензенской области на период до 2025 года», программой воспитания детей г.Заречного «Слагаемые успеха» на 2018-2024 годы, программой развития МУНИЦИПАЛЬНОГО АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ДВОРЕЦ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ» на 2022-2025 годы.

Задачи воспитательной работы в 2024-2025 уч. году:

- организация разнообразной, творческой и общественно значимой деятельности;
- совершенствование деятельности школьного самоуправления детского движения «ЮнЗары», функционирование местного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых», развитие местного отделения ВВПОД «Юнармия», развитие волонтёрской деятельности;
- формирование ответственного отношения детей к своему здоровью, профилактика негативных зависимостей;
- развитие социальной активности учащихся через участие в общественнозначимых делах, массовых общественно-спортивных мероприятиях: фестивалях, конкурсах, соревнованиях; -формирование у детей гражданско-патриотического сознания, духовно- нравственных ценностей гражданина России;
- укрепление сотрудничества с родителями как участниками воспитательного процесса в различных формах

Ключевые мероприятия за І полугодие 2024-2025 учебного года

По традиции перед началом учебного года в ДТДМ была организована рекламная кампания: оформлены буклеты с презентацией детских объединений ДТДМ, афиши с презентацией направленностей, которые были размещены в фойе ДТДМ и образовательных учреждениях, на рекламных щитах города. На протяжении июня-августа педагоги дополнительного образования ДТДМ приняли участие в городских праздниках «Мой дом, мой двор, моя семья», которые проходили в рамках социально-корпоративного проекта Госкорпорации «Росатом». Там, проводя мастерклассы, педагоги дополнительного образования рекламировали работу своих объединений. Новый учебный год открыл «Детский квартал» (02.09) для учащихся школ города, который дал старт активной организационно-массовой работе со школьниками города. Педагоги Дворца творчества представили Интерактивные мастер-классы, выставки, фотозоны, выступления площадки, коллективов. В этот день творческие площадки Дворца, мастер-классы педагогов дополнительного образования посетили учащиеся всех школ города, а также учащиеся ДТДМ. Всего более 1200 человек. В рамках Дня внешкольника также была организована выставка творческих работ учащихся и педагогов ДТДМ, презентация объединений и секций Дворца. А также торжественное открытие Муниципальной Экостанции «Друзья природы».

Со 3.09 по 7.09 во Дворце прошли дни открытых дверей, в ходе которых Дворец творчества посетили учащиеся всех школ города, которые познакомились с

направлениями работы, объединениями, педагогами ДТДМ, приняли участие в игровых, познавательных, спортивных мероприятиях. В 1 полугодии 2024-2025 учебного года было проведено более 180 мероприятий различных уровней. Среди них можно выделить особенно отличившихся тщательной подготовкой и хорошим уровнем проведения:

- ✓ «Праздник начала учебного года «Давайте знакомиться Дворец творчества!» (3.09);
 - ✓ Открытие Экостанции «Друзья природы»
- ✓ Программа «Посвящение в волшебники» в СРР «Академия волшебников»;
- ✓ «Творчество уверенного будущего» праздничный концерт, посвящённый 55-летию Дома пионеров;
 - ✓ Открытие «Клуба семейного досуга»;
 - ✓ Открытие «Клуба семейного туризма»;
- ✓ Трехдневные учебно-тренировочные сборы по туризму в ДОЛ «Звездочка»
- ✓ Концертная программа «Единственной маме на свете!» для педагогических работников, жителей микрорайона, посвящённая Дню матери;
- ✓ Фестиваль детского творчества «Самым милым и любимым!», посвященный Дню Матери;
 - ✓ Новогодний праздник «Тайна посоха Деда мороза» для учащихся ДТДМ;
- ✓ Городской чудо-концерт «Новогодние приключения снеговикаталисмана» в рамках волонтёрского проекта «Чудо в каждый дом!». Благотворительная ярмарка в рамках проекта (28.12.24)
 - ✓ и др.

Ежемесячно В детских объединениях проводились мероприятия, посвящённые Дню героев Отечества, Дню Неизвестного солдата, Международному инвалидов, Дню Конституции, Международному Дню прав человека, Международному дню памяти жертв фашизма, Международному дню грамотности, Дню Государственного герба Российской Федерации и другим памятным датам и Творческие коллективы Дворца в течение 1 полугодия дням воинской славы. приняли активное участие в массовых торжественных мероприятиях, приуроченных открытию Экостанции «Друзья природы» (сентябрь), городском концерте ко Дню Учителя (октябрь), праздничном концерте, посвященном Дню народного единства (4.11), торжественной церемонии награждения и подведения итогов Всероссийской открытой научно-практической конференции школьников «Юность. Наука. Культура мероприятии торжественном ПО подведению оздоровительной кампании в городе, городском концерте «С любовью к Маме», посвященном Дню матери (ноябрь, ДК Современник).

С начала учебного года в ДТДМ были организованы выставки детского творчества, персональные выставки педагогов дополнительного образования (Арзютова Е.Н. в МУК ИБО, сентябрь), приуроченные к различным датам. В ноябре в рамках фестиваля творческих работ «Самым милым и любимым» организована выставка творческих работ и поделок, посвященная Дню матери. При высокой активности учащихся и педагогов Дворца была организована выставка творческих работ учащихся ДТДМ «Осенний вернисаж» (октябрь). Ежемесячно организуются выставки творческих работ в учащихся СРР «Академия волшебников»: «Осень золотая» (сентябрь), «Зимнее настроение» (декабрь), «Поздравляем мам» (ноябрь).

С 9 декабря 2024 г. по 09 января 2025 г. в МАОУ ДО ДТДМ организована конкурс-выставка детского художественного творчества «Новогодний калейдоскоп» среди учащихся МАОУ ДО ДТДМ. Новогоднее творчество было представлено в четырех возрастных категориях: 5-7 лет, 8-9 лет, 10-13 лет, 14-17 лет, номинациям, связанным с празднованием Нового года и Рождества: «Панно, коллаж», «Диорама (макет)», «Открытка», «Ёлочная игрушка», «Животное-символ года», «Ёлка», «Маска», «Композиция, зимний букет». За победу в этом году боролись 73 участника в возрасте от 5 до 17 лет. Авторами работ были использованы разнообразные техники: рисование, валяние из шерсти, ватная игрушка, аппликация, папье-маше, вырезание, оригами, казанши, декупаж, вязание, бисероплетение, лепка, макетирование, коллаж, плетение из бумажной лозы. Дипломы победителей и призеров конкурса получили 58 лучшие из лучших.

МАОУ ДО ДТДМ явился организатором проведения муниципального этапа конкурса творческих работ «Мы против терроризма» (октябрь) и традиционного городского конкурса творческих работ «Молодёжь против коррупции» (ноябрь), в котором работы оценивались по 6 номинациям: видеоролик, презентация, эссе, стенная газета, плакат.

В октябре 2024 г. прошёл Муниципальный этап Всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов, в котором приняли участие 6 ОО нашего города. По результатам работы жюри победителями стали хоровой коллектив МБОУ «СОШ №225» и хоровой коллектив МОУ «СОШ №221». В ноябре состоялся муниципальный этап регионального конкурса ведущих программ «Во весь голос». В декабре на базе Дворца прошёл муниципальный этап областной конференции исследовательских работ по художественному творчеству «Оберег». Также в декабре на базе ДТДМ организован муниципальный этап «Президентских спортивных состязаний» по шахматам в рамках 60-й Спартакиады ОО.

В последние дни декабря 2024 года во Дворце прошёл традиционный конкурс по украшению кабинетов и дверей детских объединений «СТУЧИТСЯ В ДВЕРЬ К НАМ НОВЫЙ ГОД!» в двух номинациях «Украшение кабинета детского объединения» и «Украшение двери кабинета детского объединения». Таким образом поддерживается лучший опыт оформления учреждения к новогодним и рождественским праздникам. В этом году было подано 13 заявок на участие в конкурсе. Педагоги дополнительного образования вместе с учащимися и родителями постарались и украсили свои кабинеты празднично и оригинально. В этом году также продолжил свою работу фестиваль клубов выходного дня с участием родителей

В этом учебном году учащиеся Дворца присоединились к празднованию Дня отца: изготовляли поздравительные открытки для пап. Каждый год традиционно Дворец творчества организует и проводит новогодние елочные представления не только для учащихся ДТДМ, но и для образовательных организаций города. В этом году новогодний праздник «Тайна посоха Деда мороза» был подготовлен педагогами и учащимися Дворца и проведён 24-25.12.24 для учащихся МАОУ ДО ДТДМ, 27.12.2024 для учащихся МАОУ ДО ЦДТТ, 24.12 и 27.12.2024 для детей сотрудников предприятия «Энергопромресурсы».

Учащиеся ОХС «Даймонд» приняли участие в VIII Городском шоу-конкурсе «Маленькая Снегурочка» (Мухратова София диплом в номинации «Снегурочка - фантазия» и Борисова Елена диплом в номинации «Снегурочка - нежность») Учащиеся СРР «Академия волшебников» (педагог Кочеткова И.В.), ДЭТ «Бумбараш» (педагог Глухова Л.С.), мастерской коммуникативного творчества «Три минуты на

успех» (педагог Востокова Л.В.) приняли активное участие в 9 городском конкурсе художественного слова «Мне строки душу согревают» (ДК «Современник», ноябрь), городском конкурсе чтецов «Чувство слова» и стали его призёрами.

В ноябре в ДТДМ была организована и проведена акция «Добрый друг» (сбор корма для животных зооуголка), в котором приняли участие более 10 объединений учреждения и ДОО.

С декабря 2024г. в ДТДМ появилось новое объединение «Судомодельный кружок».

С начала учебного года в ДТДМ продолжена патриотическая работа по организации и проведении мероприятий в рамках знаменательных дат Дней воинской славы, а также в рамках реализации проекта Приволжского Федерального Округа «Герои Отечества», старт которому был дан в июне 2020 года. За 1 полугодие успешно проведены:

- Музейные уроки «Памятные даты войны», «Битва за Москву», «Шаги к Победе», «Служу Отечеству», "Ратная слава героев российской земли", «Ратные страницы истории. Ледовое побоище», «В сердце есть память великого подвига» и др. для ОО города.
- Познавательные занятия на базе музея истории образования «Герои Великой Отечественной», «Герои земли русской», «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен».
- Онлайн-викторина «Герои Отечества» (229 просмотров), онлайн-акция «Мир без войны», посвященная Дню против фашизма;
- Тематическое событие, посвящённое Дню воинской славы России государственной памятной дате, учрежденной в 1995 году в честь проведения на Красной площади в Москве военного парада;
 - Участие в акции «Письмо солдату»;
- Литературная гостиная «Герои России» а также тематические занятия, акции, беседы, конкурсы, тематические заметки, уроки мужества в детских объединениях и др.

Много мероприятий было запланировано и проведено в честь Дня народного единства:

- Игровая программа "Игры народов России!";
- «Сурский край единая семья» игра по станциям;
- Театрализованное тематическое занятие «Мы вместе»;

В течение полугодия организовывались тематические экскурсии для ОО в музее истории образования «Всем, что связано с юностью, детством, мы обязаны Учителям!», а также беседа «Великие педагоги России».

На протяжении 1 полугодия большую воспитательную работу проводили педагоги: Плетнёва В.Р., Кочеткова И.В., Дмитриева Т.Н., Кузина Е.В., Быкова С.Е., Арзютова Е.Н., Скубашевский П.А., Скубашевская Е.О., Давыдова С.М.

Статистические данные по массовым мероприятиям

Форма прородония	У _] учрежд	ровень цения	Муниципальный уровень			
Форма проведения мероприятия/	кол-во мероприятий	кол- во участников	кол-во мероприятий	кол- во участников		
Досуговые развлекательные акции (праздники, концерты, др. меропр.)	21	658	43	5509		
Культурно- познавательные акции (диспуты, конференции, интеллектуальные игры)	57	1184	107	2733		
Экскурсии, клубы выходного дня, оздоровительно-спортивные мероприятия (соревнования, дни здоровья и т.д.)	17	397	44	985		
Итого:	95	2239 чел.	194	9227 чел.		

Все воспитательные, организационно-массовые мероприятия отражаются в СМИ студией «Автор» (педагоги-организаторы Дубицкий А.В, Краснова К.В.) в детской телепередаче «Лестница» на ТРК «Заречный», выходящей в эфир с периодичностью 2 раза в месяц. В период с 01.09.24 по 31.12.24 года было выпущено 8 выпусков телепередачи «Лестница» длительностью 25 минут. Студией систематически размещается информация на официальных страницах в социальных сетях: https://vk.com/avtorstudio

Также информация размещается на сайте МАОУ ДО ДТДМ (<u>dtdm-zar.nubex.ru</u>), в социальных сетях ВКонтакте в группах: <u>https://vk.com/maoudodtdm</u> (официальная группа учреждения) ЮнZ.info (<u>vk.com/un.zinfo</u>), Городская детская Дума (<u>vk.com/city.childrens.duma</u>), Молодёжка.ru (<u>vk.com/juniorru</u>). Студией «Автор» осуществляется регулярная съемка городских мероприятий, событий Департамента образования, МАОУ ДО ДТДМ. Идет подготовка сюжетов разной направленности. Студия активно взаимодействует с образовательными организациями города, участвует в съемках городских мероприятий, мероприятий Департамента образования, в реализации совместных проектов.

Особое место в воспитательном процессе ДТДМ занимает социальное проектирование, как продуктивный вид деятельности, направленный на гражданское становление личности детей и подростков. В 1 полугодии 2023-2024 учебного года в ДТДМ реализовывались городские социально-значимые проекты.

В декабре 2024 года успешно реализован 5 волонтёрский проект Городской детской Думы «Чудо в каждый дом!» (педагог Трунькина Г.В.). «Чудо в каждый дом» – это способ борьбы с тревожным, паническим настроением в период пандемии. Проект объединил волонтёров («чудесных людей»), создававших праздничную новогоднюю атмосферу для детей, находящихся на лечении в больнице или дома, участников Великой Отечественной войны.

В этом году к участию в проекте присоединилась 31 территория Российской Федерации. Новшеством стало проведение в рамках проекта благотворительной ярмарки и чудо-концерта «Снеговик спешит на помощь», которые прошли в г. Заречном 28 декабря. По итогам на благотворительной ярмарке удалось собрать 15996 рублей, которые были переданы в городской благотворительный фонд «Дар во благо» на лечение тяжелобольных детей города. Концерт собрал семьи детей с ОВЗ и семьи военнослужащих, мобилизованных. Запланировано проведение чудо-шоу под окнами больных детей, Доме ветеранов, медицинском городке, в домах-интернатах г. Пенза.

Проект получил поддержку Главы города Заречного и начальника Департамента образования. Для освещения информации о проекте была создана отдельная группа в социальной сети ВКонтакте (vk.com/chudovkajdidom).

В течение учебного года в рамках «Движения Первых» реализуются городские проекты детского движения «Детская премия «Звёзды Первых», «Игры нашего двора» («Хочу подружиться», игровая программа на ул. Ахунская, сентябрь), «Заречный в красках», Всероссийские проекты «Волонтерство и добровольчество», «Хранители истории», «В гостях у ученого».

Профилактическая работа

В МАОУ ДО ДТДМ в течение 1 полугодия осуществлён сбор информации о детях и семьях, состоящих на различных видах учета (26 чел.), из них: МУ семьи – 8 чел., ВУ семьи – 14 чел, ВУ несовершеннолетних – 3 чел., МУ несовершеннолетних – 2 чел., детях-инвалидах (0 чел.), детей с ОВЗ – 136 (д/с 15, МБОУ СОШ 225), опекаемых (10 чел.), детях, находящихся в трудной жизненной ситуации – 135 чел. Оформлена необходимая документация.

По окончании первого полугодия количество детей, состоящих на различных видах учета, составляет – 26 человек.

образования Педагогами дополнительного ведется активная профилактическая работа, с целью привлечения детей посещать объединения МАОУ ДО ДТДМ. Регулярно проводится беседа с детьми, их родителями, классными социальными OO. Педагоги руководителями, педагогами систематически поддерживают связь с родителями, классными руководителями, уделяя повышенное внимание к такой категории детей. Ежемесячно педагогами предоставляется информация о посещаемости. Проводятся дни профилактики. Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, привлекаются к участию в мероприятиях социальнозначимой деятельности, различных акциях, днях здоровья и др. 3 декабря в Международный день инвалида была организована выставка творческих работ детей с ОВЗ. На протяжении 1 полугодия в целях активизации работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма обеспечения безопасности детского несовершеннолетних в ДТДМ проводились мероприятия, направленные на восстановление у детей и подростков навыков безопасного поведения на улицах и дорогах: профилактическое мероприятие «Осторожно, дети на дороге!», целевое профилактическое мероприятие «Внимание, дети!» (сентябрь). С 21.09.2023 по 25.09.2023 в рамках Всероссийской недели безопасности в МАОУ ДО ДТДМ были организованы и проведены мероприятия, направленные на совершенствование профилактической работы с обучающимися и их родителями:

- Единый день безопасности. (25.09) Игровая программа;

- Конкурсы рисунков «Осторожно-дорога», «Светофор нас бережет», «Мы за здоровый образ жизни!»;
- Игровые занятия по ПДД, построение маршрутов безопасности, тематические беседы и др.
- С целью профилактики негативных зависимостей и формирования ЗОЖ прошли следующие мероприятия:
 - Беседы антинаркотической направленности в детских объединениях;
- Видео лектории и видео презентации по данной тематике (музей истории образования);
 - Занятие «Безопасные каникулы» (осенние и зимние каникулы);
 - Интерактивная игра «Наши права и обязанности» (декабрь);
- Игры «Светофор мой друг!», «В городе дорожных знаков», «Путешествие в страну Здоровья» для юных воспитанников СРР «Академия волшебников» (12.11);
 - Дни здоровья в детских объединениях;
- Дискуссионные площадки «Что эффективнее: профилактика или лечение?», Дискуссионная площадка о проблемах наркомании: «Я гражданин» в рамках областной акции «Сурский край без наркотиков!»,
 - "Свой-чужой " мероприятие по безопасности;
 - Конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни!»;
- Занятие-игра "Сказка о золотых правилах безопасности в Интернете" для учащихся ДТДМ (октябрь-ноябрь),
 - Весёлые старты в детских объединениях;
 - Тематическое занятие "Будь осторожен на льду!";
 - Игровая программа "Что ты знаешь о здоровом образе жизни?";
 - Пятиминутки «ЗОЖ это МЫ!» в объединениях МАОУ ДО ДТДМ;
 - Уроки «Здоровей-ка» в СРР «Академия волшебников»;
 - Спортивные игры «Даешь здоровье!», «Где здоровье, там и мы!» и др.

Ежемесячно с целью сохранения здоровья и жизни детей и подростков педагоги ДТДМ проводят разъяснительные профилактические беседы происшествий, дорожно-транспортных противопожарной безопасности, профилактике инфекций, травматизма в быту, безопасному поведению на водных объектах, поведению ребенка в чрезвычайных ситуациях. ДТДМ активно принял участие в областной акции «Сурский край-без наркотиков» (август-сентябрь, ноябрь), мероприятиях, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В целях развития и популяризации чир спорта в общеобразовательных организациях города Заречного Пензенской области, пропаганде здорового образа жизни на базе МАОУ ДО ДТДМ традиционно проводятся соревнования Детской Школьной Чир Лиги «ЗарЧирДанс» среди обучающихся общеобразовательных организаций города Заречного Пензенской области» и обучающихся дошкольных образовательных организаций.

Работа с родителями

Воспитательная работа в ДТДМ строится в тесном сотрудничестве с родителями, как с активными участниками учебно-воспитательного процесса. Основная цель — установление доверительных отношений в плане ребенок — педагогродитель; сохранение традиций ДТДМ; удовлетворение воспитательных потребностей.

Активно работают с родителями такие педагоги: Дмитриева Т.Н., Арзютова Е.Н., Кузина Е.В., Скубашевский П.А., Скубашевская Е.О, Кочеткова И.В., Мамулина Н.М., Давыдова С.М., Гусарова О.В. Регулярные индивидуальные встречи с родителями, совместные мероприятия, тематические родительские собрания — это сложившиеся традиционные формы работы с родителями.

За 1 полугодие текущего учебного года родители привлекались к проведению совместных дел:

- Дней здоровья (сентябрь-ноябрь),
- Лекции для детей и родителей «Лев Бакст», «А.П. Чехов», «Куприн А.И.» (октябрь, ноябрь, декабрь);
 - Коллективный поход в театр на спектакль «Женитьба Бальзаминова»;
 - Арт-квиз». Викторина об искусстве для взрослых и детей;
- Дни здоровья в ТК «Зебра» (ежемесячно: велозаезды, закрытие велосезона с родителями, походы на лыжах, велоэкскурсии, экскурсии в Экостанцию «Друзья природы» (ежемесячно, педагог Давыдова С.М.), объединении «Расписная сказка», педагог Мамулина Н.М.);
 - Походы выходного дня с родителями;
- Семейный киноклуб с просмотром художественных и документальных фильмов с различной тематикой на базе историко-краеведческого музея «Пензенский край сквозь века»;
 - Совместные экскурсии и походы с родителями;
- Участие в конкурсах рисунков ко Дню матери, Дню воспитателя, Дню Героев Отечества и др.

Организованы и проведены:

- Организационные родительские собрания в объединениях Дворца творчества;
 - Консультации, беседы на различные темы;
 - Составлены планы работы с родителями и педагогами;
 - Дни открытых дверей «Заниматься я пойду, пусть меня научат!» (сентябрь).
- В рамках мероприятий, посвящённых Международному дню прав ребёнка, в МАОУ ДО «Дворец творчества детей и молодёжи» (с 21 по 31 ноября 2024г) родители ознакомлены с нормативно-правовой базой по защите прав ребёнка в рамках декады правовых знаний (22.-30.11);
- проведены беседы в детских объединениях о правах ребёнка в современном обществе;
 - тематические родительские собрания в детских объединениях.

Вниманию родителей как в очном формате, так и онлайн размещались памятки: Памятка-акция «Милосердие» посвященная Дню пожилых людей, с целью информирования детей и взрослых о празднике. (420 просмотров), «Всемирный день

информирования детей и взрослых о празднике. (420 просмотров), «Всемирный день защиты животных», с целью напоминания о зооуголке "Зеленый терем" и его жителях и информирования детей и взрослых о празднике. (2,4 тысячи просмотров), памятка ко Дню отца в России (340 просмотров), "Правила безопасности на дороге", с целью профилактика безопасности правил дорожного движения. (435 просмотров), памятка "Осторожно, гололед!"(319 просмотров), "Осторожно, тонкий лед", (600 просмотров), памятка "Засветись!", с целью профилактика безопасности дорожного движения. (309 просмотров), "Правила поведения на зимней дороге", с целью профилактики безопасности дорожного движения. (365 просмотров) и др.

Родителям разъяснены вопросы по проблеме информационной безопасности детей в соответствии с Федеральным законом №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (о запрете нахождения детей в местах, пребывание в которых может причинить вред их здоровью и развитию, об информационной и нравственно-психологической безопасности в Интернет-кафе, компьютерных клубах, других развлекательных учреждениях, предоставляющих услуги доступа к сети Интернет).

Мероприятия с родителями освещаются на сайте ДТДМ и в телепередаче «Лестница». На стенде «На заметку родителям» размещается информация о проводимых мероприятиях в ДТДМ, о совместных мероприятиях с родителями, информация познавательного и обучающего плана в рамках родительского лектория. Воспитательная работа сплачивает коллектив педагогов и детей, способствует сохранению контингента учащихся детских объединений, развитию детского коллектива.

Работа в каникулярный период

ДТДМ традиционно выстраивает свою работу с детьми и подростками в каникулярное время. В частности, в план на осенние и зимние каникулы были внесены мероприятия для учащихся школ города разных возрастных категорий:

- Открытый шахматный турнир «Осенние каникулы»
- Участие в открытом городском турнире по шахматам «Осень-2024»;
- Веселые старты «Спорт это здоровье!»;
- Игра «В поисках приключений» для учащихся дошкольного и младшего школьного возраста,
- Чудо-шоу в рамках реализации волонтёрского проекта «Чудо в каждый дом» (28.12);
 - Новогоднее ёлочное представление «Тайна посоха Деда мороза»;
 - «Арт-квиз». Интеллектуальная викторина;
 - «Сурский край единая семья» игра по станциям;
 - «В гостях у новогодней песенки». Музыкальная гостиная;
- «Новый год, или Проще простого» Интеллектуально-познавательная конкурсная игра для учащихся 1-7 классов,
 - Тематические познавательные беседы, викторины, игровые программы;
- «Битва Зимних Магов» Интеллектуально-познавательная конкурсная игра;
 - Рождественский кинозал «Рождественская песнь»;
 - Рождественские игры на английском языке;
 - Новогодние огоньки в детских объединениях ДТДМ;
 - Музей в чемодане «Тайна новогодней игрушки».
 - Театрализованная игровая программа «Новогодние чудеса»;
- Мастер-классы «Рождественская открытка», «Рождественский ангел»», «Рождественские сувениры», «Снеговичок-талисман», «Подарки с душой», «Рождественский пряник», «Рождественские традиции в России», «Волшебные снежинки», «Музыкальный серпантин», «В поисках вдохновения...» для учащихся ДТДМ и образовательных организаций города;
 - «Новый год в кругу друзей» конкурсная игра;
- Экскурсии по выставке детского художественного творчества учащихся ДТДМ «Новогодние фантазии»;

- Просмотры художественных и мультипликационных фильмов;
- Дни открытых дверей «Новый год во Дворце» 02-08.01.25;
- Конкурсные игровые программы для обучающихся ДТДМ
- Участие в многодневном лыжном агитпоходе «Звездный» (ТК «Зебра», январь) и др.

Музейная работа

Музейно-выставочный комплекс МАОУ ДО ДТДМ включает в себя: «Историко-краеведческий музей «Пензенский край сквозь века» и «Музей истории образования», основная цель которых: накопление и популяризация опыта и достижений исторического и культурного наследия страны, области, города, формирование культурологического мировосприятия детей.

Отличительной особенностью воспитательной и организационно-массовой работы Дворца творчества детей и молодёжи является организация и проведение воспитательных мероприятий на базе историко-краеведческого музея «Пензенский край сквозь века», который предоставляет большие возможности для самых разнообразных форм работы со всеми социальными и возрастными группами населения и строит свою совместную целенаправленную, систематическую работу с ОО по воспитанию гражданственности, формированию у подрастающего поколения высокого патриотического сознания, чувства верности Отечеству средствами музейной педагогики.. В своей работе педагоги-организаторы музея (Митин Л.И., Ивашкина И.А.) по-прежнему активно используют следующие формы работы: музейный урок, экскурсия, урок-лекция, урок-презентация, викторина, дискуссия, диспут, круглый стол, интеллектуальные игры, игровая программа, познавательная программа, выставочная работа. Произошло расширение экспозиций музея: 1 посвящённые участникам СВО, 2 - Году педагога и наставника. В 1 полугодии продолжилась работа по реализации воспитательного проекта «Музей в чемодане»... Много познавательных мероприятий было проведено по формированию ЗОЖ на темы: «Азбука дорожной безопасности», «Страна Светофория», «Знатоки ПДД», «Вы слыхали о воде», «Знатоки здорового питания» и др. В течение полугодия проводились музейные уроки, беседы, дискуссии. Ежемесячно проводились познавательные программы, музейные уроки, посвящённые памятным датам и дням воинской славы. Педагоги музея следят за созданием комфортной и благоприятной психологической атмосферы для гостей. Ведется активная работа по созданию небольших выставок, посвященным различным культурологическим темам (Памяти жертв теракта в г. Беслан, памяти выдающихся педагогов, выставки ко Дню открытия Дома Пионеров, ко Дню народного единства и Героев Отечества).

Историко-краеведческий музей «Пензенский край сквозь века» является одним из уникальных школьных музеев города Заречного, обладающим большим потенциалом в организации обучения и воспитания с учетом современных достижений в области психологии, педагогики. Фундамент этого потенциала составляет многообразное историко-культурное наследие, собранное детьми. Музейный фонд историко-краеведческого музея «Пензенский край сквозь века» - это собрание уникальных артефактов историко-культурного наследия нашей Родины; представляющий преемственность и непрерывность единого исторического процесса в развитии города, области и России.

В музее уделяют большое внимание организации досуга. Проводится большое количество мероприятий на различную тематику: от политической истории до истории культуры и быта. Педагоги музея следят за созданием комфортной и

благоприятной психологической атмосферы для гостей. Ведется активная работа по созданию небольших выставок, посвященным различным культурологическим темам (Памяти жертв теракта в г. Беслан, Памяти выдающихся педагогов, выставка ко Дню открытия Дома Пионеров, ко Дню народного единства и Героев Отечества). В работе музея используются современные исторические подходы, ведется работа с активом музея (создание выставок, работа с социальными сетями, работа с источниковой базой РГБ им. Б. Ельцина). Музей сотрудничает с волонтерской ветеранской организацией «Серебряный луч», «Дорогой отцов». В рамках сотрудничества проводятся тематические экскурсии, музейные уроки, посвященные памятным датам в истории Отечества и Дням воинской славы России.

За 1 полугодие 2024-2025 уч. год проведено 45 мероприятий, посетило их 588 чел. Наибольший интерес вызывали музейные уроки, тематические экскурсии. Продолжает свое развитие и свою деятельность группа в социальной сети. Всего онлаин посетили страницу сообщества музея за 1 полугодие 2024-2025 учебный год - 27.6 тысяч просмотров при охвате — 5064 чел. Среди посетителей группы в социальной сети присутствуют жители Заречного, Пензы, Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга. Также отмечаются посетители и участники из России, Казахстана, Белоруссии, Франции, Германии.

Но далеко не все детские сады и школы, а также и педагоги ДТДМ используют в своей работе возможности, которые может предоставить музей ДТДМ в организации и проведении учебно-воспитательного процесса. Музей наладил тесное сотрудничество с педагогами школ № 225, 216 «Дидакт», 221, 226 Д\С № 15, Д\С № 7. Планируется упрочение сотрудничества и расширение аудитории, в частности, за счет группы в социальной сети и реализации сетевых программ дополнительного образования.

В этом году музей провел несколько экскурсий на археологический памятник города (Ахунское городище), участвовал в проведении поездки на Золотаревское городище и музей с. Золотаревка. Данные мероприятия проходили в рамках кластера Движения Первых «Хранители истории».

Исходя из анализа количества постоянных участников сообщества, среди которых присутствуют представили образовательных организаций- социальных партнеров, и количества просмотров, мы делаем вывод, что предлагаемый нами контент интересен не только участникам сообщества, но и другим лицам, что позволяет говорить о расширении количества постоянных и активных участников сообщества и жизни музея. Для этого предпринимаются следующие шаги: подбирается качественный материал, способный удовлетворить запрос не только целевой аудитории (школьники всех звеньев), качественная и быстрая обратная связь, предоставляющая возможности для сотрудничества на постоянной основе, реклама группы среди учащихся школ, а также распространение информации о видеоуроках по истории Отечества и Мировой истории.

Деятельность музея «Пензенский край сквозь века» продолжит реализаций двух форматов обучения, продолжит развивать музейное дело, повышать качество предоставляемых услуг и интернет-контента.

Музей принимает участие в реализации проекта ПФО «Герои Отечества», публикуя материалы о героях-фронтовиках —родственниках обучающихся в объединении «Знатоки истории», публикуется информация о ратных подвигах в истории России, проводятся экскурсии и тематические занятия, посвященные Дням воинской славы России и Дню Героев Отечества.

III. РАЗВИТИЕ ДЕТСКОГО ДВИЖЕНИЯ

МАОУ ДО ДТДМ является городским Центром компетенций детского движения, продуктивно решает задачу содействия детскому движению в городе. Основными направлениями центра являются развитие детских и молодежных социальных инициатив, добровольчества, повышение гражданской культуры школьников и формирование российской идентичности, через реализацию программы деятельности городского детского движения «ЮнЗары», а также плана мероприятий местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» города Заречного.

На базе МАОУ ДО ДТДМ располагаются штабы городского детского движения «ЮнЗары» и местного отделения Движения Первых, открыто и активно работает первичное отделение Движения Первых.

Городское детское движение «ЮнЗары» — результат городского проекта «САЛЮТ». В октябре 2007 года на слёте детских объединений голосованием выбрано название - «ЮнЗары» («юные зареченцы»). Официальной датой создания детского движения принято считать 2 октября 2007 года.

Детское движение «ЮнЗары» ведёт свою работу по 8 основным направлениям за собой». «Безопасность деятельности: «Ведущие дорожного «Благотворительность», «Образование», «Творчество», «Образование», «Патриотизм», «Медиа». В сентябре 2017 года Движение интегрировалось в деятельность Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (РДШ). В декабре 2022 года в РДШ, путём присоединения к Общероссийскому реорганизацией общественно-государственному движению детей и молодёжи «Движение Первых» городское детское движение «ЮнЗары» влилось в проекты и события нового Всероссийского движения. «ЮнЗары» в своей деятельности используют лучшие традиции пионерского движения и современные педагогические и социальные технологии.

Для координации работы детского движения на базе МАОУ ДО ДТДМ открыты клуб «ЮнZ» и мастерская гражданской активности «Городская детская Дума», работающие на основании дополнительных общеразвивающих программ социально-гуманитарной направленности. Сохранена преемственность поколений: активисты Городской детской Думы являются шефами для младших школьников (обучающихся 1-4 классов), ребята из клуба «ЮнZ» - для участников городского детского движения «ЮнЗары» (обучающиеся 5-11 классов).

Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодёжи «Движение первых» создано 14 июля 2022 года по инициативе руководства страны для воспитания, организации досуга подростков и формирования мировоззрения «на основе традиционных российских духовных и нравственных целей».

Свое название «Движение Первых» получило по итогам голосования на I Всероссийском съезде Российского движения детей и молодежи в Москве в декабре 2022 года. Делегаты также утвердили 12 направлений работы и 11 общих ценностей.

Местное отделение Движения открыто на базе МАОУ ДО ДТДМ 13 июня 2023 года и насчитывает в своих рядах 11 Первичных отделений — 7 на базе общеобразовательных организаций, 3 на базе учреждений дополнительного образования (МАОУ ДО ДТДМ, МАОУ ДО ЦОиПО и МАОУ ДО «ДШИ») и 1 в ЗТИ — филиале ФГБОУ ВО ПензГТУ.

Деятельность Первичного отделения Движения Первых и городского детского движения «ЮнЗары» в МАОУ ДО ДТДМ, а также организацию и проведение мероприятий местного отделения осуществляют 2 объединения – клуб «ЮнZ» и клуб «Волонтёрская Лига».

Все первичные отделения города зарегистрированы на сайте Движения, что дает возможность школьникам Заречного при регистрации прикрепляться к первичному отделению своей школы, а не к региональному, как было раньше.

Все мероприятия детского движения «ЮнЗары» и местного отделения Движения Первых в 2024-2025 учебном году объединяет городской фестиваль «Уверенно в будущее». За первое полугодие успешно реализованы все запланированные на данный период мероприятия и акции.

№ п/п	Наименование мероприятия	Дата и время проведения мероприятия	Кол-во участ- ников
1.	Всероссийский проект «Классные встречи» (муниципальный уровень) https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1531	04.09.2024 14:30	42
2.	Профилактическая акция «Автокресло» совместно с инспекторами ГАИ в рамках областного профилактического мероприятия «Внимание, дети!» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3697	11.09.2024 15:00	7
3.	Тематическая встреча «Осознанная жизнь» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1540	17.09.2024 15:00	35
4.	Слёт-планирование деятельности детского движения на 2024-2025 учебный год https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1547	19.09.2024 15:30	85
5.	Заседание Совета Первых местного отделения Движения Первых https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1548	19.09.2024 15:30	17
6.	Участие в Региональном форуме семейных сообществ «Родные любимые» Пензенской области https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1557	21.09.2024	12
7.	Городская патриотическая акция «Чистая Память» в рамках Всероссийского проекта «Хранители Истории» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1567	23.09- 27.09.2024	50
8.	Городской праздник «С Днём рождения, ЮнЗары!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1576	02.10.2024 15:00	210
9.	Профилактическая акция «Безопасность - важный элемент нашей жизни!» совместно с инспекторами ГАИ https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3741	02.10.2024 16:30	7
10.	Межрегиональная итоговая конференция «Современная трансформация региональных детских и молодежных объединений: итоги, перспективы, актуальные практики» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3748	11.10.2024 11:00	3
11.	Участие в VII Всероссийская научно-практическая конференция обучающихся «Мир начинается с семьи» в рамках Всероссийского творческого слета детей и молодежи «Дышу Лермонтовым» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1597	14.10.2024	4

10	Тематическая встреча «Пожарная безопасность»	18.10.2024	40
12.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1599	15:00	40
	Открытие клубов Юных натуралистов	07.10	
13.	в рамках проекта «Юннаты Первых»	07.10-	60
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1607	18.10.2024	
1.4	Участие во Всероссийской акции «Юннатская страна»	07.10-	4.5
14.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1610	25.10.2024	45
	III городской конкурс талантов «Зажигай»	25.10.2024	
15.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1612	14:00	250
	Региональный чемпионат по первой помощи	28.10.2024	
16.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1614	10:00	5
	Открытие выставки		
17.	«Знамя городской комсомольской организации»	28.10.2024	9
1/.		16:00	9
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1617		
10	Профилактическая акция «Пешеход» совместно с	13.11.2024	1.1
18.	инспекторами ГАИ	15:00	11
	https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3768		
	Всероссийский проект «Классные встречи»	14.11.2024	
19.	(муниципальный уровень)	15:00	41
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1627	13.00	
	Профилактическая акция «Ремень безопасности» совместно с	15.11.2024	
20.	инспекторами ГАИ	15:11.2024	11
	https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3773	13:00	
21	Региональная Школа Актива	15.11.2024	-
21.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1629	10:00	6
	Экскурсионный проект «Первые в профессии»	19.11.2024	• • •
22.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1641	13:30	20
	Совет Первых регионального отделения Движения Первых		
23.	Пензенской области	20.11.2024	2
25.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1647	15:00	2
	Конференция регионального отделения Движения Первых		
24.	Пензенской области	21.11.2024	5
<i>2</i> 4.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1650	12:00	3
		22 11 2024	
25.	Совет Первых местного отделения Движения Первых	22.11.2024	25
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1656	15:00	
26.	Городской танцевальный фестиваль «Стартинейджер»	25.11.2024	105
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1662	15:00	
27.	Тематическая встреча «Дорожная безопасность»	26.11.2024	45
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1667	15:00	
28.	Городской патриотический слёт	29.11.2024	140
20.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1678	27.11.202 1	170
	Региональный слёт детских и молодёжных патриотических		
20	объединений и движений, посвящённый Дню Героев	20 11 2024	5
29.	Отечества	29.11.2024	5
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1676		
20	Всероссийская программа «Мы – граждане России»	29.11.2024	^
30.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1679	15:00	9
	Городская экологическая акция «Покорми птиц зимой»	02.12-	
31.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1691	06.12.2024	700
	Городская патриотическая акция «Открытка для Героя»,	02.12-	
32.	посвящённая Дню Героев Отечества	09.12.2024	150
	посвященная дню г сросв Отечества	07.12.2024	

	Городской волонтёрский форум «Добрый Заречный»	07.12.2024		
33.		11:00-15:00	110	
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1687		110	
34.	Вахта Памяти в День Героев Отечества	09.12.2024	60	
34.	https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3806	09:30-12:00	60	
35.	Тематическая встреча «Подросток»	11.12.2024	45	
33.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1698	15:00	43	
	Подведение итогов Рождественских чтений «80-летие	12.12.2024		
36.	Великой Победы: память и духовный опыт поколений»		40	
	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1701	16:00		
37.	Конференция местного отделения Движения Первых	20.12.2024	28	
37.	https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1714	15:00	28	
38.	Городская экологическая акция по сбору отработанных	02.12-	500	
36.	батареек и аккумуляторов «РаZрядка»	24.12.2024	300	
39.	«Чудо-ярмарка» в рамках V сезона волонтёрского проекта	28.12.2024		
39.	«Чудо в каждый дом!»	17:00		
40.	«Чудо-концерт» в рамках V сезона волонтёрского проекта	28.12.2024		
40.	«Чудо в каждый дом!»	18:00		
41.	Реализация V юбилейного сезона волонтёрского проекта	01.12	3000	
41.	«Чудо в каждый дом!»	31.12.2024	3000	

II. Деятельность клуба «ЮнZ» детского движения «ЮнЗары» в I полугодии 2024-2025 учебного года

№ п/п	Мероприятие	Дата проведения	Количество участников
1.	Участие в работе парка «Детский квартал» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1527	02.09.2024 11:00	700
2.	Профилактическая акция «Внимание, дети!» совместно с инспекторами ГАИ в рамках областного профилактического мероприятия «Внимание, дети!» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1533	05.09.2024 16:30	18
3.	Профилактическая акция «ЗаСветись» совместно с инспекторами ГАИ в рамках Единого дня безопасности https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1544	18.09.2024 17:00	18
4.	Участие в праздничных мероприятиях, посвящённых 55- летию МАОУ ДО ДТДМ https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582 1584	09.10.2024 16:00-19:00	20
5.	Участие в квизе «Мир искусства» https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3762	30.10.2024 14:00	9
6.	Старт Международной просветительской акции «Большой этнографический диктант» https://vk.com/myperviezar?w=wall-218782582_1619	01.11.2024 11:00	9
7.	Профилактическая акция «Трезвые рулят» совместно с инспекторами ГАИ https://vk.com/un.zinfo?w=wall-76828931_3741	18.11.2024 16:00	14
8.	«Чудо-шоу» в рамках V сезона волонтёрского проекта «Чудо в каждый дом!»	24.12- 25.12.2024	30

По традиции старт городского фестиваля даётся в сентябре на Слётепланировании деятельности на учебный год. В игровой форме активисты знакомятся с направлениями работы детского движения и планом мероприятий на учебный год, а лидеры детского движения презентуют свои предложения в план мероприятий. Предложение активистов вошли в план фестиваля «Уверенно в будущее» и будут реализованы в течение учебного года. Одно из таких мероприятий уже прошло − это кейс-чемпионат «СемьяПРО» от активистов МОУ «СОШ №222», прошедших в декабре 2024 года.

2 октября 2024 года в 17-ый День Рождения городского детского движения «ЮнЗары» в МАОУ ДО ДТДМ состоялся городской праздник, на котором в ряды «ЮнЗаров» были приняты 105 пятиклассников Заречного. Активисты клуба «ЮнZ» повязали ребятам галстуки нового образца. В этот же день 105 обучающихся 6-11 классов были приняты в ряды участников Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых».

11 октября 2024 года в ФГБОУ ВО ПГУ прошла межрегиональная итоговая конференция «Современная трансформация региональных детских и молодежных объединений: итоги, перспективы, актуальные практики», на которой на межрегиональном уровне был представлен опыт работы городского детского движения «ЮнЗары».

<u>В рамках работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма</u> участниками детского движения «ЮнЗары» на регулярной основе проводятся профилактические акции для пешеходов и водителей совместно с инспекторами Госавтоинспекции города Заречного. За отчётный период проведено 7 акций следующего характера:

- «Внимание, дети!» (05.09.2024);
- «Автокресло» (11.09.2024);
- «ЗаСветись» (18.09.2024);
- «Безопасность важный элемент нашей жизни» (02.10.2024);
- «Пешеход» (13.11.2024);
- «Ремень безопасности» (15.11.2024);
- «Трезвые рулят» (18.11.2024).

В 2024-2025 учебном году по линии детского движения продолжается реализация Всероссийского проекта «Классные встречи». За отчётный период проведено 2 встречи на городском и 9 встреч на школьном уровне.

В рамках плана деятельности местного отделения Движения Первых в 2024-2025 году реализуется комплекс профилактических мероприятий социальнонегативных проявлений среди несовершеннолетних. Тематические встречи разной направленности проходят один раз в месяц. За отчётный период проведены 4 встречи следующего характера:

- Встреча «Осознанная жизнь» с детским психологом ФГБУЗ МСЧ №59 ФМБА России (17.09.2024) 35 чел.;
- **Встреча «Пожарная безопасность»** с инспекторами Центра противопожарной пропаганды и общественных связей и Федерального государственного пожарного надзора ФГУ СУ №22 ФПС МЧС России (18.10.2024) 40 чел.;
- **Встреча «Дорожная безопасность»** с инспекторами Госавтоинспекции города Заречного (26.11.2024) 45 чел.;

– **Встреча** «**Подросток**» с заместителем городской комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (11.12.2024) – 45 чел.

В рамках юннатского движения в сентябре-октябре Заречном открылись 7 клубов юных натуралистов (Юннаты Первых). Первым большим делом Юннатов стало участие во Всероссийской акции «Юннатская страна». В рамках акции посажено саженцы туй, дубов и яблонь, декоративные луковицы тюльпана, колеус и бальзамин.

В рамках городской экологической акции «Покорми птиц зимой» были созданы и вывешены на территории детских садов, школ и дворов нашего города яркие кормушки, выполненные в различных техниках, украшенные рисунками и именами детей. Акция объединила 15 образовательных организаций города Заречного, более 700 юных зареченца и их родителей. Было изготовлено и вывешено на территории более 300 кормушек.

В городской экологической акции по сбору отработанных батареек и аккумуляторов «РаZрядка» приняло участие 7 общеобразовательных организаций Заречного. Было собрано и передано для дальнейшей утилизации специалистам УМТО более пятнадцать 5-литровых бутылок с батарейками.

<u>Крупными событиями в волонтерской и добровольческой деятельности</u> стало проведение городского волонтёрского форума «Добрый Заречный» и реализация 5 юбилейного сезона волонтерского проекта «Чудо в каждый дом!».

- **Форум** «Добрый Заречный» объединил более 100 участников Движения Первых и детского движения «ЮнЗары», советников директора по воспитанию и кураторов школьных волонтерских отрядов. Программа форума включала в себя образовательные лекции, работу по площадкам и мастер-классы. Изучив образовательную лекцию о направлениях волонтерской деятельности в России участники форума разошлись на площадки, которые сами выбирали при регистрации;
- **Проект «Чудо в каждый дом!»** объединил 19 территорий Российской Федерации. Как и прежде, проект сохранил всем привычные форматы участия. В рамках проекта 24.12.2024 г. и 25.12.2024 г. состоялись «чудо-шоу» под окнами больных детей, медицинских работников, дома престарелых и т.п. 28 декабря в МАОУ ДО ДТДМ состоялась благотворительная ярмарка. Все собранные средства были переданы в благотворительный фонд «Дар во благо» на лечение тяжелобольных детей Заречного. Финалом 5 сезона и всего проекта стало проведение «чудо-концерта «Снеговик спешит на помощь». Добрая история о снеговике-талисмане никого не оставила равнодушным.

В рамках работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения силами детского движения проведены следующие мероприятия:

- Городская патриотическая акция «Чистая Память» в рамках проекта «Хранители истории» 50 чел.;
 - Городской патриотический слёт 140 чел.;
 - Программа «Мы граждане России» (вручение паспортов) 9 чел.;
 - Городская патриотическая акция «Открытка для Героя» 150 чел.;
 - Городская акция «Вахта Памяти» в День Героев Отечества 60 чел.

<u>В рамках реализации творческого направления</u> состоялось 2 крупных события – III городской конкурс талантов «Зажигай» (октябрь 2024 г.) и танцевальный фестиваль «Стартинейджер» (декабрь 2024 г.).

- «Зажигай» объединил 250 активных зареченцев всех школ города и включал в себя 7 номинаций: «Танец», «Вокал», «Инструментальное исполнение», «Театральная постановка», «Изобразительное искусство», «Очумелые ручки», «Оригинальный жанр». Каждую номинацию судили профессионалы своего дела значимые взрослые и активисты Движения Первых.
- **В** «Стартинейджере» приняли участие команды всех школ города. Участники соревновались в пяти танцевальных конкурсах. Жюри, в состав которого вошли как опытные педагоги-хореографы, так и участники детских танцевальных студий, определили победителей команду МОУ «СОШ №221».

Активно развивается детское самоуправление. В сентябре и ноябре прошли заседания Советов Первых, на которых активисты первичных отделений Движения Первых и детского движения «ЮнЗары» подводили итоги прошедших мероприятий, обсуждали проблемы и трудности, искали пути их решения.

28.10.2024 г. в Заречном был проведен Координационный совет при Главе города Заречного по вопросам развития Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых» на территории города. Глава города лично провел заседание Совета, познакомился с деятельностью, результатами работы Движения, внес свои предложения по дальнейшему развитию и увеличению участников событиями Движения Первых.

Активисты Заречного не раз представляли город Заречный на региональных мероприятиях и событиях. Так по линии Движения Первых школьники города в I полугодии поучаствовали в следующих мероприятиях:

- Региональный форум семейных сообществ «Родные любимые» Пензенской области (21.09.2024);
- VII Всероссийская научно-практическая конференция обучающихся «Мир начинается с семьи» в рамках Всероссийского творческого слета детей и молодежи «Дышу Лермонтовым» (14.10.2024);
 - Региональный чемпионат по первой помощи (28.10.2024);
 - Региональная Школа Актива (15.11.2024);
- Экскурсия на ООО «Моторные технологии» в рамках проекта «Первые в профессии» (19.11.2024);
- Совет Первых регионального отделения Движения Первых Пензенской области (20.11.2024);
 - Конференция регионального отделения Движения Первых (21.11.2024);
- Региональный слёт детских и молодёжных патриотических объединений и движений, посвящённый Дню Героев Отечества (29.11.2024).

В І полугодии 2024-2025 учебного года школьники Заречного приняли участие в следующих Всероссийский активностях Движения Первых:

- Всероссийская акция «Помоги Первым!», посвященная Всемирному дню первой помощи;
 - Всероссийская акция «Благодарю», посвящённая Дню Учителя;
 - Всероссийская акция «Спасибо мама», посвящённая Дню матери;
 - Всероссийский конкурс творческих работ «Открытка Первых»;
 - Акция «Российский детский дед Мороз».

Активисты Заречного за успехи в общественной деятельности и благодаря победам в конкурсных отборах становятся участниками тематических смен во

Всероссийских детских центрах. Так, в I полугодии 2024 года 5 участников Движения Первых приняли участие в следующих сменах:

- Смена «Экологика» в ВДЦ «Океан» (сентябрь-октябрь 2024) Кислякова Софья, МБОУ «СОШ №220»;
- Всероссийский форум лидеров ученического самоуправления «Вектор Успеха» в МДЦ «Артек» (сентябрь-октябрь 2024) Ганин Павел, МОУ «СОШ №222»;
- Смена «Архитекторы будущего» в ВДЦ «Алые паруса» (декабрь 2024) Дудкина Марта, Дудкина Милана, МОУ «Лицей №230»;
- Смена «Дом культуры» в ВДЦ «Океан» (декабрь 2024) Пантелеева Олеся, МОУ «СОШ №222».

Активисты детского движения часто становятся участниками городских событий и праздников. Так, в I полугодии 2024-2025 учебного года ЮнЗары и Первые приняли участие в следующих событиях городского уровня:

- «Детский квартал» (02.09.2024);
- Праздничные мероприятия, посвящённые 55-летию МАОУ ДО ДТДМ (09.10.2024);
- Открытие выставки «Знамя городской комсомольской организации» в МУК «МВЦ» (28.10.2024);
- Старт Международной просветительской акции «Большой этнографический диктант» в МУК «ИБО» (01.11.2024);
- Подведение итогов Рождественских чтений «80-летие Великой Победы: память и духовный опыт поколений» в МАУ «ЦЗиД» (12.12.2024).

Итоги работы в 2024 году и, в частности, І полугодии были подведены на Конференции местного отделения Движения Первых, прошедшей 20.12.2024 г. в МАОУ ДО ДТДМ. Председатель Совета местного отделения Движения Первых города Заречного Владислав Никитин доложил участникам конференции о проделанной работе местного отделения, проведенных мероприятиях и акциях на местном уровне, участии в региональных и федеральных событиях Движения, участия в тематических сменах во Всероссийских детских центрах, итогах летней оздоровительной кампании, достигнутых результатах в грантовых конкурсах. Председатели первичных отделений поделились с участниками позитивными практиками деятельности Движения в своих школах, рассказали о работе Советов Первых, о взаимодействии с другими детскими объединениями.

Штаб городского детского движения «ЮнЗары» и местное отделение Движения Первых города Заречного активно взаимодействует с ведомствами и организациями города в вопросах организации и проведении мероприятий. Партнерами детского сообщества являются:

- Департамент образования города Заречного и подведомственные ему дошкольные и общеобразовательные организации;
- Проект «Навигаторы детства» в лице советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями;
 - Отделение Госавтоинспекции по городу Заречному;
 - ФГБУЗ МСЧ №59 ФМБА России;
 - ФГКУ «СУ №22 МЧС России»;
- Отделение по вопросам миграции по ЗАТО г. Заречный Пензенской области:
 - МКУ «УМТО» (в вопросах организации перевозки детей).

Вся информация о деятельности детских движений публикуется в группах в социальной сети «ВКонтакте» и мессенджере «Telegram», а также в городских СМИ – интернет-портал город Z, ТРК «Заречный», газета «Заречье сегодня», группы в ВК – Департамент образования, Администрация г. Заречный, Родное радио «Заречный», Молодежка.ru, Студия «Автор» и др.

Участие школ в событиях городского детского движения «ЮнЗары» и местного отделения Движения Первых отражается в рейтинге фестиваля «Уверенно в будущее». На конец 2024 года промежуточные результаты, следующие:

РЕЙТИНГ фестиваля «Уверенно в будущее»

местного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» и городского детского движения «ЮнЗары»

2024-2025 учебный год

Мероприятие Общеобразовательное учреждение	МАОУ «Гимназия №216 «Дидакт»	MBOY «COIII No220»	MOY «COIII No221»	MOY «COIII N <u>o</u> 222»	MBOY «COIII N <u>o</u> 225»	MBOY «COIII N <u>o</u> 226»	МОУ «Лицей №230»	маоу до дтдм
	ΙПО	ЛУГОД	ЦИЕ					
«Классные встречи» муниципальный уровень (04.09.2024)	12	12	12	12	12	12	12	-
Профилактическая акция «Автокресло» (11.09.2024)	14	-	-	-	-	-	-	-
Тематическая встреча «Осознанная жизнь» (17.09.2024)	15	15	15	15	15	6	15	-
Слёт-планирование деятельности детского движения (19.09.2024)	15	15	15	15	15	15	15	-
Городская акция «Чистая Память» (23.09-27.09.2024)	25	25	25	25	25	25	25	25
Городской праздник «С Днём Рождения, ЮнЗары!» (02.10.2024)	15	15	15	15	15	15	15	-
Открытие клубов Юных Натуралистов (07.10-20.10.2024)	-	25	-	25	25	25	25	25
Тематическая встреча «Пожарная безопасность» (18.10.2024)	18	18	18	18	18	12	18	-
III городской конкурс талантов «Зажигай!» (25.10.2024)								-
Профилактическая акция «Пешеход» (13.11.2024)	-	-	16	-	-	-	-	-
«Классные встречи» муниципальный уровень (14.11.2024)	12	12	12	12	12	9	9	-
Профилактическая акция «Ремень безопасности» (15.11.2024)	-	10	-	-	-	-	-	-

Экскурсионный проект «Первые в	10	10		_				
профессии» (19.11.2024)	12	12	6	6	6	6	6	-
Заседание Совета Первых местного отделения Движения Первых (22.11.2024)	9	-	15	12	15	15	9	-
Городской танцевальный фестиваль «Стартинейджер» (25.11.2024)	10	10	25	10	15	10	10	-
Тематическая встреча «Дорожная безопасность» (26.11.2024)	18	18	18	18	6	9	18	-
Городской патриотический слёт (29.11.2024)	20	20	20	20	20	20	20	-
Всероссийская программа «Мы – граждане России» (29.11.2024)	-	10	10	10	10	-	5	-
Акция «Покорми птиц зимой» (02.12-06.12.2024)								
Городской волонтёрский форум «Добрый Заречный» (07.12.2024)	6	31	38	34	34	7	31	23
Тематическая встреча «Подросток» (11.12.2024)	15	15	15	15	15	12	15	-
Акция по сбору отработанных батареек «Ра Дрядка» (декабрь 2024)								
Конференция местного отделения Движения Первых (20.12.2024)	25	25	20	20	35	30	35	-
Проведение школьны	ых «Кла	ссных і	встреч»	в І пол	угодии			
«Классные встречи» школьный уровень (09.09.2024)	-	-	10	-	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (11.09.2024)	_	10	-	-	-	-	_	-
«Классные встречи» школьный уровень (17.10.2024)	-	-	-	-	10	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (13.11.2024)	-	-	10	-	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (18.11.2024)	-	-	-	-	-	-	10	-
«Классные встречи» школьный уровень (19.11.2024)	-	-	10	-	-	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (21.11.2024)	-	-	-	-	10	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (02.12.2024)	-	-	-	-	10	-	-	-
«Классные встречи» школьный уровень (04.12.2024)	-	-	-	-	-	-	10	-
Участие во Всероссийских и региональных проектах «Движения Первых»								
Всероссийская акция «Помоги								
Первым!», посвященная Всемирному дню первой помощи	-	-	-	10	-	10	-	-
Региональный форум семейных сообществ «Родные любимые»	_	20	-	-	10	-	-	-

Всероссийская акция «Благодарю», посвящённая Дню Учителя	-	10	-	-	-	-	-	-
Всероссийская акция «Юннатская страна» (07.10-27.10.2024)	-	15	-	15	15	-	15	15
Региональный чемпионат по Первой помощи в рамках проекта «Первая помощь»	-	-	-	-	-	-	15	-
Региональная «Школа Актива» (15.11.2024)	-	-	-	-	-	-	-	15
Заседание Совета Первых регионального отделения Движения Первых (21.11.2024)	-	1	-	1	-	-	-	10
Всероссийская Акция «Спасибо мама» (18.11-24.11.2024)							10	-
Региональный слёт детских и молодёжных патриотических объединений и движений (29.11.2024)	-	1	-	1	-	-	-	15
Всероссийский конкурс творческих работ «Открытка Первых» (декабрь 2024)	-	-	15	-	-	-	15	-
Акция «Российский детский дед Мороз» (декабрь 2024)	-	-	-	-	-	-	-	15
итого за і полугодие:	241	343	340	307	348	238	358	143
ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ:								

На базе Дворца творчества детей и молодёжи работает Штаб местного ВСЕРОССИЙСКОГО ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО отделения ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ «Юнармия» (официально начало свою работу в Заречном в апреле 2018 года), где можно получить всю необходимую информацию о детско-юношеского военно-патриотического деятельности всероссийского общественного движения. ВВПОД «Юнармия» создано в целях совершенствования государственной политики в области воспитания подрастающего поколения. Движение призвано объединить все организации, органы, занимающиеся допризывной подготовкой граждан, и ориентировано на работу по 4 направлениям: духовно-нравственное развитие, социальное развитие, физическое и спортивное развитие, интеллектуальное развитие. Местное отделение движения «Юнармия» создано на базе МАОУ ДО ДТДМ в апреле 2019 года и состоит из 8 юнармейских отрядов – 7 на базе общеобразовательных организаций и 1 на базе дополнительного образования. Состав местного отделения города Заречного насчитывает более 300 активных участников Движения «Юнармия».

Ежегодно участники Движения являются организаторами и участниками общегородских патриотических и спортивных мероприятий, таких как: «Единый День Юнармии», городская акция «Вахта Памяти», городской смотр строя и песни, военноспортивная игра «Зарничка», Парад Победы в День Победы и других. Юнармейцы Заречного достойно выступают на региональных мероприятиях по линии Движения, а также в федеральных активностях.

IV. ОРГАНИЗАЦИЯ ОТДЫХА ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

Одним из направлений деятельности МАОУ ДО ДТДМ является организация отдыха детей и подростков города Заречного.

В учреждении сложилась многолетняя эффективная система работы в летний период, специалисты ДТДМ в 2024 году продолжили формирование целевой, концептуальной, содержательной проработанности программ отдыха, оздоровления и занятости детей, с учетом их интересов и потребностей, возрастных возможностей, уровня развития; имеющихся в наличии ресурсов; подготовленности кадров на работу в режиме сотворчества.

рамках работы осуществлялось данной текущее И перспективное планирование И оздоровления детей, подготовка соответствующей отдыха документации, взаимодействие организациями организация c города, просветительской работы с родителями.

Сильной стороной оздоровительной кампании 2024 года была реализация системы мероприятий, рекомендованных на государственном, региональном и муниципальном уровне с учетом календарных праздников, памятных дат, методических рекомендаций по организации тематических дней в ДОЛ Пензенской области.

Учреждение в летний период 2024 года выстроило работу по организации отдыха детей и подростков по следующим направлениям:

1) Организация четырехлетних смен в период с июня по август на базе загородного стационарного детского оздоровительного лагеря «Звездочка».

Продолжительность каждой смены составляла 21 день.

- 1 смена тематическая. Сроки смены: 01.06 21.06.2024 г. Реализована программа «Звездные каникулы», посвященная 90-летию со дня рождения Ю.А. Гагарина. Отдохнуло 260 детей.
- 2 смена профильная, творческая. Сроки смены: 23.06. 13.07.2024 г. Реализована программа «Моя страна моя Россия!». Отдохнуло 269 детей.
- 3 смена профильная, детского движения. Сроки смены: 15.07 04.08.2024 г. Реализована программа «Время Первых», посвященная Российскому движению детей и молодежи «Движение Первых». Отдохнуло 260 детей.
- 4 смена профильная, спортивная. Сроки смены: 06.08 26.08.2024 г. Реализована программа «Спорт норма жизни». Отдохнул 231 ребенок.

Всего в ДОЛ «Звёздочка» за летний период 2024 года отдохнуло 1020 детей и подростков. Из них - 111 детей участников специальной военной операции.

Для сравнения - в 2023 году на базе ДОЛ «Звездочка» отдохнуло 933 детей.

Была организована работа с родителями (законными представителями) по приему граждан, заключению договоров, оформлению документов в 1-4 смену ДОЛ «Звездочка», подготовке и оформлению всех форм требуемых списков, оформлению страхования, информированию и консультированию по интересующим вопросам, оплате и выдаче путевок в ДОЛ «Звездочка» (Фадина Е.А., Сазанова Н.А., Кошелева Е.В.).

Была разработана «Программа воспитания ДОЛ «Звездочка» (авторсоставитель конкурсных материалов - Кошелева Е.В., методист; видеоматериалы студии "Автор" - Дубицкий А.В.). Она включила в себя современные формы организованной работы с детьми и молодежью в каникулярный период по специализированным подпрограммам, разнопрофильным направлениям, с учетом интересов и потребностей детей различных категорий.

При планировании образовательных событий в ДОЛ «Звездочка» организаторы отдыха учитывали приоритетные темы в воспитании молодого поколения в 2024 году.

Опорным материалом послужили «Методические рекомендации по вопросам подготовки проведению летней оздоровительной кампании 2024 подготовленные Министерством образования Пензенской области, а также список знаменательных дат ДЛЯ Пензенской области, указанных библиографическом пособии «Пензенский край. Календарь памятных и юбилейных дат на 2024 год».

Ведущая роль в летней оздоровительной кампании 2024 года принадлежала патриотическому воспитанию. Ключевыми темами образовательных событий стали мероприятия, посвященные Году семьи.

Организаторы учитывали календарные праздники, памятные даты, юбилеи великих уроженцев России, события в области истории, науки, культуры в 2024 году, а именно: 225-летие со дня рождения А.С. Пушкина (1799-1837); 90-летие со дня рождения Ю.А. Гагарина (1934-1968); 300-летие основания Российской академии наук; 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Были проведены тематические дни (мероприятия), посвященные: 210-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова; в рамках Региональной акции «100 лет — 100 добрых дел», посвященной 100-летию со дня образования первой организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Пензенской области; 85-летию со дня образования Пензенской области и т.д.

В календарный план воспитательной работы ДОЛ «Звездочка» были включены традиционные Дни единых действий сезона 2024 года:

1 июня – День защиты детей,

6 июня – День русского языка (Пушкинский день-225 лет со дня рождения),

12 июня – День России,

22 июня – День памяти и скорби,

27 июня – День молодежи,

8 июля – День семьи, любви и верности,

10 августа – День физкультурника,

22 августа – День государственного флага Российской Федерации,

27 августа – День российского кино.

Программа воспитания создала условия для развития человеческого капитала участников смен через формирование их лидерских качеств и социальной активности в условиях развивающейся среды временного детского коллектива, путём проведения серий тематических образовательных событий, а также мотивацию к познанию личности и её развитию, адаптацию к социальной среде, формирование навыков здорового образа жизни посредством проведения тренингов, бесед, тематических профилактических бесед, развлекательно-познавательных и спортивных мероприятий. Дети почувствовали свою сопричастность к значимым датам, праздникам и мероприятиям городского, регионального, российского и значения, проходящим в 2024 году.

Большое МАОУ количество сотрудников ДΟ ДТДМ награждены Благодарственными Департамента образования Заречного письмами Γ. добросовестное обеспечению поставленной задачи ПО исполнение

жизнедеятельности, досуга и воспитательных мероприятий, связанных с пребыванием детей из Белгородской области в ДОЛ «Звездочка» г. Заречного Пензенской области.

- 2) MAOУ ДО ДТДМ продолжил работу оператора по организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
- В летнюю оздоровительную кампанию и осенний период 2024 года специалисты МАОУ ДО ДТДМ осуществили комплекс мероприятий в рамках организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проведена следующая работа:
- Подготовка и оформления Журналов регистрации заявлений родителей/законных представителей.
 - Подготовка и оформления Журналов выдачи путевок
- Прием заявлений и пакета документов от родителей (законных представителей) в организации отдыха детей и их оздоровления для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, консультирование, обратная связь.
 - Заполнение журналов регистрации заявлений.
- Оформление и выдача путевок, сбор пакета документов (путевка, медицинские справки, копия сертификата о прививках, копия медицинского полиса ребенка, копия свидетельства о рождении/паспорта ребенка, согласие родителя/законного представителя на обработку персональных данных, согласие родителя/законного представителя на медицинское вмешательство).
- Получение Справок об эпидокружении на группу детей в детской поликлинике.
- Отправка групп детей к месту отдыха, передача пакета документов руководителю смены.

В результате вышеописанных действий организован отдых 146 детей в ТЖС в ДОЛ различного типа.

За счет бюджетных средств Пензенской области, предназначенных для детей в трудной жизненной ситуации:

- в организациях отдыха детей и их оздоровления сезонного действия, расположенных на территории Пензенской области ДОЦ «Белка» 18, ДОЛ «Заря» 27, ДОЛ «Солнечная долина» 27, ДСОЛ «Нива» в профильной смене военно-исторического лагеря «Страна героев» 20, отдохнуло в ДОЛ «Сосновый бор» 18. Всего оздоровлено 110 детей в трудной жизненной ситуации.
- В ДОЛ на базе ООО «Пансионат с лечением «Приморский», расположенном на Черноморском побережье Российской Федерации, отдохнуло 17 детей в трудной жизненной ситуации.

Итоговый охват – 127 детей в трудной жизненной ситуации за летний период.

В осенний период была продолжена работа по организации отдыха 19 детей в санаториях Пензенской области (10- в ДОЛ на базе детского санатория «Нива», 9 – в ДОЛ на базе санатория «Надежда»).

Таким образом, суммарно было оздоровлено 146 детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Мероприятия по организации отдыха детей этой категории освещались, были опубликованы статьи с фотоприложениями об организации отдыха детей в ТЖС в разделе в официальной группе ДТДМ в соцсети Вконтакте.

Комплекс мер осуществлялся при тесном взаимодействии с социальными педагогами образовательных организаций, советником сектора защиты прав ребенка Департамента образования, отделом бухгалтерского учета Департамента

образования, специалистами МУ «Психолого-социального центра системы образования «Надежда», отделением профилактики безнадзорности и социального сиротства МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», заместителем Председателя Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации г.Заречного Пензенской области.

Поддерживалась обратная связь с руководителями смены, оперативная информация о ходе смены передавалась в Департамент образования.

Поддерживалась обратная связь с родителями (законными представителями), получены положительные отзывы о работе специалистов МАОУ ДО ДТДМ. Жалоб и нареканий нет.

3) Организация занятости для участников смен городских детских оздоровительных лагерей педагогами МАОУ ДО ДТДМ:

- мастер-классы педагогов дополнительного образования МАОУ ДО ДТДМ «Связь поколений»;
- экскурсионная программа «Выдающиеся люди России» в рамках работы детской художественной галереи;
- просветительские часы, образовательные путешествия, виртуальные экскурсии, интеллектуальные игры и посещение экспозиций историко-краеведческого музея «Пензенский край сквозь века»;
- проведение воспитательной работы (по планам воспитательной работы на июнь, июль, август);
- проведение профилактических мероприятий по различным видам безопасности;
 - проведение экскурсий к обитателям «Зеленого терема».

Таким образом, мероприятия, проводимые МАОУ ДО ДТДМ в ходе ЛОК-2024 способствовали формированию мировоззрения юных зареченцев, воспитывали патриотизм, нравственную и эстетическую культуру, помогали выбирать правильную линию поведения.

4) Проведение образовательных событий в рамках городского фестиваля «Пусть всегда будет Солнце!», посвященного Году семьи.

Фестиваль проводился с 01.06.2024 по 02.09.2024 года. В его рамках была проведена разноуровневая работа по формированию личности юного гражданина и патриота страны, стремящегося к преобразованиям, росту благосостояния Сурского края, города Заречного и Российской Федерации.

Традиционно востребованными были мероприятия на базе историкокраеведческого музея МАОУ ДО ДТДМ «Пензенский край сквозь века».

Кружковая работа велась в форме мастер-классов «Связь поколений» по разным направленностям. Были востребованы экскурсии к обитателям «Зеленого терема» МАОУ ДО ДТДМ.

Данные мероприятия способствовали формированию мировоззрения юных зареченцев, воспитывали нравственную и эстетическую культуру, развивали наблюдательность, помогали выбирать правильную линию поведения.

В рамках Фестиваля прошли Спартакиада «Быстрее, выше, сильнее!». В него вошел ряд образовательных событий, успешно реализованы мероприятия по патриотическому воспитанию «Моя семья - Россия!».

В течение каждой смены под руководством взрослых дети создавали лэпбуки «Мы! Лето! Заречный!», где в ленте времени разместили фотографии ярких событий Фестиваля, их описание, творческие работы и интересности дня. Был обеспечен

100% охват мероприятиями смен участниками ДОЛ. Все события Фестиваля организованы и проведены на хорошем организационном уровне.

В лагерях участники смен смогли расширить представления о программе «Орлята России», о детских и молодёжных общественных движениях Заречного и России - городского детского движения «ЮнЗары», общероссийского общественногосударственного движения детей и молодежи «Движение Первых», всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», отрядов «ЮИД России». Познакомились со структурой, уставами, традициями, миссиями и направлениями работы движений, прошел ряд мероприятий по развитию волонтерского движения, финансовой и экологической грамотности.

В 3 профильной смене ДОЛ «Звездочка» «Время первых» прошла стратегическая сессия Совета Юниоров Росатома, на которой проектная команда вела обсуждение проектов развития города Заречного. Активисты детских и молодежных движений, представители производственного объединения «Старт», Департамента образования, руководства Заречного определяли актуальные городские проблемы и составляли «дорожные» карты их решения. Спикерами мероприятия стали эксперты Корпоративной Академии «Росатома».

В течении всего лета в лагерях проходили «Классные встречи». В профильной лидерской смене детского движения «Время Первых» гостем встречи стал Председатель совета регионального отделения Общероссийского общественногосударственного движения детей и молодежи «Движение Первых» Пензенской области Сергей Холюков. На встрече участники обсудили перспективы развития Движения Первых, систему поощрения участников, актуальные проекты и мероприятия для школьников в летний период и возможности, которые дает Движение Первых.

В год 100-летия со дня образования первой организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в Пензенской области в лагерях различного типа проходили мероприятия Региональной акции «Сто дел – сто событий». Лагеря всех типов запланировали и провели более 100 познавательных мероприятий, были использованы различные формы работы с детьми.

В ДОЛ «Звездочка» в рамках Региональной акции прошли тематические беседы "Лагерь - начало истории", "Что такое Комарики и где искать Липовку?", выставка фотографий "100 ярких лет: история лагеря в фактах и лицах", выставка лэпбуков (отчетных альбомов) детских оздоровительных лагерей различных лет, встреча со старшим поколением - участниками отряда «Дорогой отцов», ветеранами образования, пионерского и комсомольского движения, организаторами лагерей прошлых лет, почетным жителем города Заречного — Л. М. Блиничкиной, демонстрация видеофильма «Лагерь «Ребячья губерния «Радуга».

Во всех детских оздоровительных лагерях были организованы встречи с участниками специальной военной операции: Фунтиковым О.В. - социальным координатором филиала государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» и Гришиной О.В. – сотрудником МЧС России.

В лагерях прошли мероприятия, посвященные 50-летию начала строительства Байкало- Амурской магистрали. Детям был предложен к просмотру документальный фильм «БАМ: от края до края. История Байкало-Амурской магистрали», прошли исторические часы «Легендарная стройка», тематические мультимедийные презентации.

Охват участников и интерес к мероприятиям Фестиваля остается на высоком уровне. За весь летний период в образовательных событиях Фестиваля приняло участие около 1500 детей, отдыхающих в ДОЛ различного типа.

5) Оказание очного и заочного консультирования родителей (законных представителей) по различным вопросам организации отдыха детей и подростков (свыше 500 консультаций).

Отличительной особенностью организации летней оздоровительной кампании МАОУ ДО ДТДМ в 2024 года является высокая медийная активность в городских средствах массовой информации и социальных сетях под хэштегами #ОбразованиеЗаречныйЗАТО, #ДТДМЗаречный, #ЗаречныйЗАТО, #отдых@eduzar, #ПустьВсегдаБудетСолнце, #ЛЕТО58, #ЛОК2024, #БезопасноеЛето2024, #ГодСемьи, где отражалась реализация всех направлений деятельности.

По итогам летней оздоровительной кампании 2024 года были подготовлены:

- 1) Подготовлены отчеты за 1-4 смену 2024 года «Основные целевые индикаторы для проведения мониторинга по удовлетворенности участников ДОЛ «Звёздочка».
- 2) Подготовлен ответ на запрос Чернышевой С.В. о ходе летней оздоровительной кампании 2024 года (в целях исполнения поручений протокола совещания у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Чернышенко от 2 июля 2024 года).
- 3) Подготовлен отчет-мониторинг по детям в ТЖС за июнь (по запросу Ю.Б.Сватухина).
- 4) Подготовлен отчет-мониторинг по детям в ТЖС за июль (по запросу Ю.Б.Сватухина).
- 5) Подготовлен отчет-мониторинг по детям в ТЖС за август (по запросу Ю.Б.Сватухина).
- 6) Подготовлен Итоговый цифровой статистический отчет по составу воспитанников, находящихся в трудной жизненной ситуации по всем ДОЛ за сезон 2024 года.
- 7) Подготовлен отчет в Министерство образования «Организация отдыха и оздоровления детей участников специальной военной операции в летний период 2024 года».
- 8) Подготовлен Отчет о реализации в ходе летней оздоровительной кампании 2024 года на базе ДОЛ «Звездочка» цикла мероприятий регионального проекта «100 дел 100 событий», посвящённого 100-летию со дня образования первой организации отдыха и оздоровления детей в Пензенской области.
- 9) Подготовлен Итоговый отчет по выбывшим детям из ДОЛ «Звездочка» за летний оздоровительный сезон 2024 года.
- 10) Подготовлен Сводный отчет по медийной активности официальной группы ДОЛ «Звездочка» за период летней оздоровительной кампании 2024 года размещено 227 статей, которые собрали более 250 тысяч просмотров.
- 11) Подготовлен «Аналитический отчет о ходе летней оздоровительной кампании в городе Заречном «Летняя оздоровительная кампания в ДОЛ всех типов города Заречного-2024» + фотоколлажи, иллюстрирующие все формы работы детских оздоровительных лагерей (по запросу Департамента образования в пределах компетенции, для участия Администрации в региональном конкурсе).

Достигнута следующая результативность на региональном уровне:

Диплом за III место областного смотра-конкурса в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков — Загородный стационарный детский оздоровительный лагерь "Звездочка" - структурное подразделение муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования "Дворец творчества детей и молодежи" в номинации «Загородные лагеря отдыха и оздоровления детей, детские оздоровительные центры, базы и комплексы, детские образовательно — оздоровительные центры (зарегистрированные на территории городского округа Пензенской области). Конкурсные материалы подготовлены: Кошелевой Е.В., методистом; видеоматериалы предоставлены студией "Автор"-Дубицким А.В.

Диплом за I место – Загородный стационарный детский оздоровительный лагерь "Звездочка" в областном конкурсе программ и методических кейсов «Лучшая программа организации отдыха детей и их оздоровления 2024 года» в номинации «Программы детских специализированных (профильных) лагерей (организации, ориентированные на различный контингент детей (одаренные трудной жизненной ситуации, И т.д.)» - Краткосрочная модифицированная программа профильной лидерской смены детского движения «Время Первых» в сфере организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Время Первых» - автор Никитин В.М., педагог-организатор.

Сопричастность к получению Диплома за III место - в номинации «Городские (районные) администрации» конкурса Министерства образования Пензенской области по организации летней оздоровительной кампании - был разработан «Аналитический отчет о ходе летней оздоровительной кампании в городе Заречном «Летняя оздоровительная кампания в ДОЛ всех типов города Заречного-2024» + фотоколлажи, иллюстрирующие все формы работы детских оздоровительных лагерей (выполнен Кошелевой Е.В. в пределах компетенции по запросу Департамента образования).

ВЫВОДЫ

Анализ деятельности МАОУ ДО ДТДМ за I полугодие 2024—2025 учебный года показал:

- В настоящее время учреждение располагает сложившейся системой образования, предлагающей обучающимся широкий выбор образовательных услуг, позволяющей обеспечить доступность образования, и развивающейся системой внешних связей. Вместе с тем дальнейшее развитие Дворца зависит от его способности комплексно и в сжатые сроки решить следующие задачи:
- Создание развивающей образовательной среды учреждения дополнительного образования в соответствии с требованиями современных условий обучения Министерства просвещения РФ: общеразвивающее и адаптированное пространство;
- Опережающая подготовка педагогического коллектива по проблеме методического обеспечения реализации образовательных программ, непрерывного повышения самообразования;
- Широкое применение интерактивных технологий в организации образовательной детальности учреждения.
- Обновление векторов развития ключевых компетенций учащихся и их социального опыта, использования современных образовательных технологий, форм образования;
 - Повышение качества мероприятий, проводимых учреждением;
- Развитие системы партнёрства в т.ч. через развитие центров компетенций дополнительного образования, организации отдыха детей и детского движения;
- Совершенствование системы управления, включающей в себя систему внутреннего контроля за качеством образования, гибкую систему поощрения педагогов;
- Создание уникального имиджа учреждения, выстраивание системы оперативного и массового информирования о возможностях развития и мероприятиях ДТДМ;
 - Развитие платных образовательных услуг.

Директор

Р.В.Федулеев